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問１ あなたの性別を選んでください

回答数 男 女 無回答

1,495 1,805 27

44.9% 54.3% 0.8% 

864 966 17

46.8% 52.3% 0.9% 

受診経験有 1,195 44.4% 55.1% 0.6% 

毎年受診 750 46.1% 53.2% 0.7% 

数回受診 289 41.5% 58.1% 0.3% 

１度受診 142 39.4% 59.9% 0.7% 

受診経験無 560 49.3% 49.3% 1.4% 

とてもよい 206 46.6% 52.9% 0.5% 

まあよい 1,075 46.3% 52.6% 1.1% 

どちらともいえない 340 46.8% 52.4% 0.9% 

あまりよくない 164 47.0% 52.4% 0.6% 

よくない 45 60.0% 40.0% 0.0% 

男　性 864 100.0% 0.0% 0.0% 

女　性 966 0.0% 100.0% 0.0% 

４０歳代 194 44.3% 55.7% 0.0% 

５０歳代 275 42.2% 57.1% 0.7% 

６０歳代 835 47.3% 52.7% 0.0% 

70歳以上 537 49.7% 48.2% 2.0% 

前期高齢者 1,186 48.8% 50.0% 1.2% 

伊　豆 62 43.5% 54.8% 1.6% 

東　部 513 46.0% 53.4% 0.6% 

中　部 569 47.8% 51.5% 0.7% 

西　部 698 46.8% 52.0% 1.1% 

618 809 7

43.1% 56.4% 0.5% 

受診経験有 986 43.5% 56.0% 0.5% 

毎年受診 761 45.5% 54.1% 0.4% 

数回受診 148 35.1% 64.2% 0.7% 

１度受診 61 42.6% 57.4% 0.0% 

受診経験無 359 39.8% 59.6% 0.6% 

とてもよい 117 49.6% 49.6% 0.9% 

まあよい 819 41.4% 58.2% 0.4% 

どちらともいえない 316 44.3% 54.7% 0.9% 

あまりよくない 100 46.0% 54.0% 0.0% 

よくない 19 52.6% 47.4% 0.0% 

男　性 618 100.0% 0.0% 0.0% 

女　性 809 0.0% 100.0% 0.0% 

４０歳代 472 40.0% 59.7% 0.2% 

５０歳代 599 43.7% 55.8% 0.5% 

６０歳代 278 45.7% 53.6% 0.7% 

70歳以上 80 47.5% 51.3% 1.3% 

前期高齢者 215 44.2% 55.8% 0.0% 

伊　豆 41 43.9% 51.2% 4.9% 

東　部 413 42.6% 57.1% 0.2% 

中　部 453 44.6% 55.0% 0.4% 

西　部 523 42.1% 57.6% 0.4% 

13 30 3

28.3% 65.2% 6.5% 
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◆比率はすべて百分率で表わし、小数点以下第二位を四捨五入で算出した。そのため、百分率の合計が 100%

にならないことがある。 

◆属性などでのクロス集計では不明を除くために、合計値と合わないことがある。 

合計 

上段:実数（人） 

下段:構成割合(%)
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問１ あなたの性別を選んでください

回答数 男 女 無回答

1,495 1,805 27

44.9% 54.3% 0.8% 

864 966 17

46.8% 52.3% 0.9% 

受診経験有 1,195 44.4% 55.1% 0.6% 

毎年受診 750 46.1% 53.2% 0.7% 

数回受診 289 41.5% 58.1% 0.3% 

１度受診 142 39.4% 59.9% 0.7% 

受診経験無 560 49.3% 49.3% 1.4% 

とてもよい 206 46.6% 52.9% 0.5% 

まあよい 1,075 46.3% 52.6% 1.1% 

どちらともいえない 340 46.8% 52.4% 0.9% 

あまりよくない 164 47.0% 52.4% 0.6% 

よくない 45 60.0% 40.0% 0.0% 

男　性 864 100.0% 0.0% 0.0% 

女　性 966 0.0% 100.0% 0.0% 

４０歳代 194 44.3% 55.7% 0.0% 

５０歳代 275 42.2% 57.1% 0.7% 

６０歳代 835 47.3% 52.7% 0.0% 

70歳以上 537 49.7% 48.2% 2.0% 

前期高齢者 1,186 48.8% 50.0% 1.2% 

伊　豆 62 43.5% 54.8% 1.6% 

東　部 513 46.0% 53.4% 0.6% 

中　部 569 47.8% 51.5% 0.7% 

西　部 698 46.8% 52.0% 1.1% 

618 809 7

43.1% 56.4% 0.5% 

受診経験有 986 43.5% 56.0% 0.5% 

毎年受診 761 45.5% 54.1% 0.4% 

数回受診 148 35.1% 64.2% 0.7% 

１度受診 61 42.6% 57.4% 0.0% 

受診経験無 359 39.8% 59.6% 0.6% 

とてもよい 117 49.6% 49.6% 0.9% 

まあよい 819 41.4% 58.2% 0.4% 

どちらともいえない 316 44.3% 54.7% 0.9% 

あまりよくない 100 46.0% 54.0% 0.0% 

よくない 19 52.6% 47.4% 0.0% 

男　性 618 100.0% 0.0% 0.0% 

女　性 809 0.0% 100.0% 0.0% 

４０歳代 472 40.0% 59.7% 0.2% 

５０歳代 599 43.7% 55.8% 0.5% 

６０歳代 278 45.7% 53.6% 0.7% 

70歳以上 80 47.5% 51.3% 1.3% 

前期高齢者 215 44.2% 55.8% 0.0% 

伊　豆 41 43.9% 51.2% 4.9% 

東　部 413 42.6% 57.1% 0.2% 

中　部 453 44.6% 55.0% 0.4% 

西　部 523 42.1% 57.6% 0.4% 

13 30 3

28.3% 65.2% 6.5% 
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問２ あなたの年齢区分を選んでください

回答数 40歳～44歳 45歳～49歳 50歳～54歳 55歳～59歳 60歳～64歳 65歳～69歳 70歳以上 無回答

346 332 394 490 334 795 624 12

10.4% 10.0% 11.8% 14.7% 10.0% 23.9% 18.8% 0.4% 

106 88 109 166 190 649 537 2

5.7% 4.8% 5.9% 9.0% 10.3% 35.1% 29.1% 0.1% 

受診経験有 1,195 4.9% 4.7% 5.7% 8.5% 10.1% 36.4% 29.6% 0.2% 

毎年受診 750 4.0% 4.4% 5.1% 7.7% 10.4% 37.3% 30.9% 0.1% 

数回受診 289 5.2% 4.5% 6.9% 10.4% 9.0% 36.3% 27.3% 0.3% 

１度受診 142 8.5% 7.0% 6.3% 7.7% 11.3% 32.4% 26.8% 0.0% 

受診経験無 560 7.3% 4.6% 5.2% 10.7% 10.9% 32.5% 28.8% 0.0% 

とてもよい 206 3.9% 2.9% 5.3% 6.8% 8.3% 41.3% 31.6% 0.0% 

まあよい 1,075 4.8% 5.0% 5.9% 8.3% 10.4% 35.8% 29.6% 0.2% 

どちらともいえない 340 8.8% 4.4% 6.8% 9.1% 11.8% 33.8% 25.3% 0.0% 

あまりよくない 164 7.9% 6.1% 4.9% 18.3% 9.8% 24.4% 28.7% 0.0% 

よくない 45 6.7% 4.4% 6.7% 0.0% 8.9% 35.6% 37.8% 0.0% 

男　性 864 5.0% 5.0% 5.6% 7.9% 9.6% 36.1% 30.9% 0.0% 

女　性 966 6.5% 4.7% 6.2% 10.0% 11.0% 34.6% 26.8% 0.2% 

４０歳代 194 54.6% 45.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

５０歳代 275 0.0% 0.0% 39.6% 60.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

６０歳代 835 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6% 77.4% 0.0% 0.0% 

70歳以上 537 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

前期高齢者 1,186 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.7% 45.3% 0.0% 

伊　豆 62 6.5% 3.2% 8.1% 11.3% 3.2% 40.3% 27.4% 0.0% 

東　部 513 7.0% 4.5% 4.1% 7.0% 8.6% 37.2% 31.6% 0.0% 

中　部 569 6.3% 4.2% 6.5% 9.0% 9.8% 36.0% 28.1% 0.0% 

西　部 698 4.3% 5.4% 6.6% 10.3% 12.5% 32.4% 28.2% 0.3% 

236 236 278 321 140 138 80 5

16.5% 16.5% 19.4% 22.4% 9.8% 9.6% 5.6% 0.3% 

受診経験有 986 15.1% 17.0% 21.5% 24.1% 9.1% 8.8% 3.9% 0.4% 

毎年受診 761 14.6% 15.9% 20.6% 24.7% 10.4% 9.2% 4.1% 0.5% 

数回受診 148 14.9% 16.9% 25.0% 23.0% 7.4% 10.1% 2.7% 0.0% 

１度受診 61 19.7% 26.2% 27.9% 19.7% 0.0% 1.6% 4.9% 0.0% 

受診経験無 359 21.2% 13.1% 14.2% 17.5% 11.4% 12.0% 10.3% 0.3% 

とてもよい 117 17.1% 15.4% 13.7% 14.5% 14.5% 15.4% 8.5% 0.9% 

まあよい 819 16.6% 16.5% 19.7% 22.5% 8.3% 9.6% 6.8% 0.0% 

どちらともいえない 316 17.7% 17.7% 16.8% 26.9% 11.1% 7.9% 1.3% 0.6% 

あまりよくない 100 13.0% 14.0% 26.0% 25.0% 12.0% 7.0% 2.0% 1.0% 

よくない 19 21.1% 10.5% 26.3% 10.5% 0.0% 21.1% 10.5% 0.0% 

男　性 618 14.1% 16.5% 20.2% 22.2% 11.3% 9.2% 6.1% 0.3% 

女　性 809 18.4% 16.4% 18.9% 22.4% 8.7% 9.8% 5.1% 0.4% 

４０歳代 472 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

５０歳代 599 0.0% 0.0% 46.4% 53.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

６０歳代 278 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.4% 49.6% 0.0% 0.0% 

70歳以上 80 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

前期高齢者 215 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.3% 36.7% 0.0% 

伊　豆 41 9.8% 17.1% 24.4% 26.8% 4.9% 9.8% 7.3% 0.0% 

東　部 413 13.8% 17.7% 18.9% 22.3% 9.9% 10.7% 5.8% 1.0% 

中　部 453 17.7% 16.1% 18.3% 23.2% 7.7% 11.5% 5.5% 0.0% 

西　部 523 18.0% 15.9% 20.1% 21.4% 11.9% 7.3% 5.4% 0.2% 

4 8 7 3 4 8 7 5

8.7% 17.4% 15.2% 6.5% 8.7% 17.4% 15.2% 10.9% 

合　　　計 3,327
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問３ あなたのお住まいの市町を選んでください

回答数 伊東市 東伊豆町 沼津市 三島市 富士宮市 富士市 御殿場市 裾野市

53 50 200 124 115 224 61 60

1.6% 1.5% 6.0% 3.7% 3.5% 6.7% 1.8% 1.8% 

28 34 103 70 66 105 41 40

1.5% 1.8% 5.6% 3.8% 3.6% 5.7% 2.2% 2.2% 

受診経験有 1,195 1.5% 1.7% 5.4% 4.1% 3.8% 5.4% 1.7% 2.3% 

毎年受診 750 1.5% 1.5% 5.6% 5.2% 3.7% 6.1% 1.9% 2.1% 

数回受診 289 1.4% 2.4% 6.2% 2.8% 3.5% 3.1% 2.1% 2.8% 

１度受診 142 1.4% 1.4% 3.5% 1.4% 5.6% 7.0% 0.0% 2.8% 

受診経験無 560 1.6% 2.5% 6.3% 3.2% 2.7% 6.1% 3.0% 1.6% 

とてもよい 206 1.0% 3.4% 4.4% 3.4% 3.4% 6.3% 1.9% 1.5% 

まあよい 1,075 1.7% 1.6% 6.1% 4.5% 3.6% 6.2% 2.2% 1.9% 

どちらともいえない 340 1.2% 2.4% 5.3% 3.5% 2.9% 4.7% 2.6% 3.5% 

あまりよくない 164 1.2% 1.2% 5.5% 0.6% 6.1% 4.3% 2.4% 1.2% 

よくない 45 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 4.4% 

男　性 864 1.3% 1.9% 4.6% 4.3% 4.2% 5.6% 2.2% 1.6% 

女　性 966 1.8% 1.8% 6.5% 3.3% 3.0% 5.8% 2.3% 2.7% 

４０歳代 194 2.1% 1.0% 5.2% 5.2% 6.7% 6.2% 1.5% 2.1% 

５０歳代 275 1.8% 2.5% 4.7% 1.5% 3.3% 4.4% 1.8% 1.5% 

６０歳代 835 1.1% 2.0% 6.0% 4.2% 2.9% 5.1% 2.9% 2.4% 

70歳以上 537 1.9% 1.3% 5.6% 3.9% 3.7% 6.9% 1.7% 2.2% 

前期高齢者 1,186 1.5% 2.0% 5.5% 4.5% 3.6% 5.2% 2.7% 2.6% 

伊　豆 62 45.2% 54.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 513 0.0% 0.0% 20.1% 13.6% 12.9% 20.5% 8.0% 7.8% 

中　部 569 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

西　部 698 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25 16 96 52 47 117 20 20

1.7% 1.1% 6.7% 3.6% 3.3% 8.2% 1.4% 1.4% 

受診経験有 986 1.8% 0.7% 7.1% 3.4% 2.9% 7.9% 1.3% 1.2% 

毎年受診 761 1.7% 0.8% 7.1% 3.5% 3.4% 8.4% 1.4% 1.3% 

数回受診 148 1.4% 0.0% 7.4% 2.7% 2.0% 6.1% 0.7% 0.7% 

１度受診 61 3.3% 0.0% 4.9% 4.9% 0.0% 3.3% 1.6% 1.6% 

受診経験無 359 1.4% 1.9% 7.0% 3.6% 4.2% 8.4% 1.7% 2.2% 

とてもよい 117 1.7% 0.9% 13.7% 2.6% 2.6% 4.3% 2.6% 1.7% 

まあよい 819 2.0% 1.5% 5.7% 3.7% 3.5% 7.3% 1.1% 1.2% 

どちらともいえない 316 1.6% 0.6% 6.6% 3.2% 3.2% 11.1% 0.9% 0.6% 

あまりよくない 100 1.0% 1.0% 7.0% 5.0% 3.0% 10.0% 2.0% 4.0% 

よくない 19 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 15.8% 10.5% 0.0% 

男　性 618 2.1% 0.8% 6.5% 3.9% 2.8% 8.1% 1.1% 1.3% 

女　性 809 1.5% 1.1% 6.9% 3.5% 3.6% 8.3% 1.6% 1.5% 

４０歳代 472 1.3% 1.1% 7.8% 3.6% 2.3% 6.6% 1.7% 1.9% 

５０歳代 599 1.8% 1.7% 5.8% 3.8% 3.7% 8.3% 1.3% 1.2% 

６０歳代 278 2.2% 0.0% 6.8% 2.5% 2.2% 11.2% 1.1% 1.1% 

70歳以上 80 2.5% 1.3% 5.0% 6.3% 8.8% 6.3% 0.0% 1.3% 

前期高齢者 215 2.8% 0.5% 4.2% 5.1% 5.1% 6.5% 0.5% 1.9% 

伊　豆 41 61.0% 39.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 413 0.0% 0.0% 23.2% 12.6% 11.4% 28.3% 4.8% 4.8% 

中　部 453 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

西　部 523 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

0 0 1 2 2 2 0 0

0.0% 0.0% 2.2% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 

合　　　計 3,327

国民健康保険加入者

加入保険不明者 46
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＜調査結果数表編＞ 

6 

回答数 伊豆の国市 函南町 長泉町 静岡市 島田市 焼津市 藤枝市 吉田町

47 50 54 648 101 122 105 60

1.4% 1.5% 1.6% 19.5% 3.0% 3.7% 3.2% 1.8% 

31 31 26 344 61 71 63 30

1.7% 1.7% 1.4% 18.6% 3.3% 3.8% 3.4% 1.6% 

受診経験有 1,195 2.2% 1.8% 1.8% 17.1% 3.5% 3.4% 3.6% 1.8% 

毎年受診 750 2.3% 1.9% 2.3% 20.1% 3.6% 3.1% 5.1% 1.7% 

数回受診 289 2.8% 2.1% 1.4% 10.4% 3.5% 3.5% 1.0% 0.7% 

１度受診 142 0.7% 0.7% 0.0% 16.2% 3.5% 4.9% 1.4% 4.2% 

受診経験無 560 0.4% 1.6% 0.9% 20.9% 2.7% 5.0% 3.2% 1.1% 

とてもよい 206 0.5% 0.5% 0.5% 23.3% 4.4% 4.4% 2.4% 1.0% 

まあよい 1,075 1.5% 1.7% 1.4% 17.9% 3.1% 3.2% 4.2% 1.2% 

どちらともいえない 340 1.5% 2.1% 1.2% 16.5% 3.5% 4.7% 2.9% 2.6% 

あまりよくない 164 4.9% 2.4% 3.0% 21.3% 3.7% 4.9% 1.2% 2.4% 

よくない 45 2.2% 0.0% 0.0% 17.8% 2.2% 4.4% 2.2% 4.4% 

男　性 864 1.9% 1.5% 1.5% 18.2% 3.1% 4.1% 4.3% 1.9% 

女　性 966 1.6% 1.9% 1.3% 18.9% 3.5% 3.7% 2.7% 1.4% 

４０歳代 194 1.5% 1.0% 1.0% 20.6% 2.6% 5.2% 1.5% 1.0% 

５０歳代 275 1.5% 1.1% 1.1% 18.9% 2.9% 4.4% 3.3% 2.5% 

６０歳代 835 1.4% 1.8% 1.3% 18.7% 3.6% 4.0% 3.5% 1.4% 

70歳以上 537 2.2% 2.0% 1.9% 17.7% 3.4% 3.0% 4.1% 1.7% 

前期高齢者 1,186 1.8% 2.1% 1.8% 16.9% 3.9% 4.0% 4.3% 1.7% 

伊　豆 62 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 513 6.0% 6.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中　部 569 0.0% 0.0% 0.0% 60.5% 10.7% 12.5% 11.1% 5.3% 

西　部 698 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15 18 28 299 38 49 40 27

1.0% 1.3% 2.0% 20.9% 2.6% 3.4% 2.8% 1.9% 

受診経験有 986 0.9% 0.9% 2.4% 20.3% 2.8% 3.5% 2.6% 1.9% 

毎年受診 761 0.7% 0.8% 2.8% 21.7% 2.8% 3.8% 2.8% 1.8% 

数回受診 148 2.7% 0.0% 0.7% 14.2% 2.7% 2.7% 2.7% 3.4% 

１度受診 61 0.0% 4.9% 3.3% 18.0% 3.3% 3.3% 1.6% 0.0% 

受診経験無 359 1.7% 1.7% 1.1% 21.7% 2.5% 3.1% 2.8% 1.9% 

とてもよい 117 1.7% 2.6% 0.9% 17.1% 1.7% 2.6% 2.6% 4.3% 

まあよい 819 1.1% 1.0% 2.1% 19.9% 2.7% 3.9% 2.8% 1.6% 

どちらともいえない 316 0.6% 0.9% 1.3% 24.1% 3.8% 2.2% 3.2% 2.2% 

あまりよくない 100 1.0% 1.0% 4.0% 20.0% 1.0% 4.0% 1.0% 1.0% 

よくない 19 0.0% 5.3% 0.0% 42.1% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 

男　性 618 1.1% 1.5% 2.3% 22.2% 2.3% 3.7% 2.8% 1.8% 

女　性 809 1.0% 1.1% 1.7% 19.9% 2.8% 3.2% 2.8% 2.0% 

４０歳代 472 0.4% 1.5% 1.7% 20.6% 2.5% 4.2% 2.8% 2.3% 

５０歳代 599 1.3% 0.8% 2.0% 20.4% 2.8% 3.2% 3.5% 1.5% 

６０歳代 278 1.4% 1.4% 2.9% 22.3% 2.9% 2.9% 2.2% 1.1% 

70歳以上 80 1.3% 1.3% 0.0% 22.5% 1.3% 2.5% 0.0% 5.0% 

前期高齢者 215 2.3% 2.3% 3.3% 23.3% 2.8% 3.3% 2.8% 3.3% 

伊　豆 41 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 413 3.6% 4.4% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中　部 453 0.0% 0.0% 0.0% 66.0% 8.4% 10.8% 8.8% 6.0% 

西　部 523 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

1 1 0 5 2 2 2 3

2.2% 2.2% 0.0% 10.9% 4.3% 4.3% 4.3% 6.5% 

合　　　計 3,327

国民健康保険加入者 1,847
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＜調査結果数表編＞ 

7 

回答数 浜松市 磐田市 掛川市 袋井市 湖西市 御前崎市 菊川市 無回答

685 188 93 123 56 48 47 13

20.6% 5.7% 2.8% 3.7% 1.7% 1.4% 1.4% 0.4% 

384 109 47 72 28 31 27 5

20.8% 5.9% 2.5% 3.9% 1.5% 1.7% 1.5% 0.3% 

受診経験有 1,195 19.9% 6.9% 1.8% 4.7% 1.7% 2.0% 1.6% 0.3% 

毎年受診 750 17.1% 6.0% 1.3% 4.0% 1.3% 1.2% 1.1% 0.4% 

数回受診 289 26.3% 8.0% 2.8% 5.2% 2.8% 3.1% 2.4% 0.0% 

１度受診 142 21.1% 7.7% 1.4% 6.3% 1.4% 4.2% 2.8% 0.0% 

受診経験無 560 23.2% 4.1% 3.9% 2.5% 0.7% 1.1% 1.4% 0.4% 

とてもよい 206 18.4% 6.8% 3.4% 3.4% 1.0% 1.5% 2.4% 1.0% 

まあよい 1,075 21.3% 5.5% 2.1% 4.7% 1.7% 1.6% 1.1% 0.2% 

どちらともいえない 340 20.3% 6.5% 2.9% 2.9% 1.5% 2.1% 2.6% 0.0% 

あまりよくない 164 18.3% 5.5% 3.0% 1.8% 1.8% 1.8% 0.6% 0.6% 

よくない 45 33.3% 11.1% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男　性 864 21.8% 5.7% 2.2% 3.6% 1.6% 1.5% 1.5% 0.2% 

女　性 966 19.8% 6.1% 2.9% 4.1% 1.4% 1.8% 1.4% 0.2% 

４０歳代 194 19.1% 6.2% 2.1% 4.1% 0.0% 1.5% 2.1% 0.5% 

５０歳代 275 26.9% 4.7% 2.5% 2.2% 2.9% 2.2% 1.5% 0.0% 

６０歳代 835 20.0% 6.0% 2.3% 4.2% 1.6% 1.6% 1.8% 0.4% 

70歳以上 537 19.4% 6.3% 3.0% 4.3% 1.3% 1.7% 0.7% 0.2% 

前期高齢者 1,186 17.8% 6.9% 3.0% 3.6% 1.1% 1.7% 1.6% 0.3% 

伊　豆 62 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 513 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中　部 569 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

西　部 698 55.0% 15.6% 6.7% 10.3% 4.0% 4.4% 3.9% 0.0% 

290 78 44 50 25 16 20 4

20.2% 5.4% 3.1% 3.5% 1.7% 1.1% 1.4% 0.3% 

受診経験有 986 20.9% 6.1% 2.8% 3.5% 1.6% 1.0% 1.9% 0.1% 

毎年受診 761 20.5% 5.3% 2.6% 3.0% 1.4% 0.9% 1.4% 0.0% 

数回受診 148 23.0% 10.1% 4.1% 4.1% 2.7% 2.0% 4.1% 0.0% 

１度受診 61 19.7% 6.6% 3.3% 9.8% 1.6% 0.0% 3.3% 1.6% 

受診経験無 359 18.9% 3.9% 3.3% 3.1% 1.7% 1.4% 0.0% 0.8% 

とてもよい 117 21.4% 6.0% 2.6% 3.4% 1.7% 0.9% 0.9% 0.0% 

まあよい 819 21.7% 5.7% 3.9% 3.3% 1.7% 1.0% 1.2% 0.4% 

どちらともいえない 316 17.4% 4.7% 2.2% 4.7% 1.9% 0.9% 1.9% 0.0% 

あまりよくない 100 20.0% 5.0% 2.0% 3.0% 1.0% 2.0% 1.0% 0.0% 

よくない 19 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男　性 618 19.9% 5.0% 2.8% 4.0% 1.9% 1.0% 1.0% 0.3% 

女　性 809 20.5% 5.8% 3.3% 3.1% 1.6% 1.1% 1.7% 0.2% 

４０歳代 472 20.1% 6.1% 3.4% 3.0% 1.7% 1.7% 1.5% 0.2% 

５０歳代 599 18.4% 6.3% 3.0% 4.0% 1.8% 1.0% 1.7% 0.5% 

６０歳代 278 23.0% 3.2% 2.9% 4.0% 2.2% 0.0% 0.7% 0.0% 

70歳以上 80 25.0% 2.5% 2.5% 1.3% 0.0% 2.5% 1.3% 0.0% 

前期高齢者 215 18.1% 4.7% 3.3% 1.9% 0.5% 0.5% 1.4% 0.0% 

伊　豆 41 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 413 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中　部 453 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

西　部 523 55.4% 14.9% 8.4% 9.6% 4.8% 3.1% 3.8% 0.0% 

11 1 2 1 3 1 0 4

23.9% 2.2% 4.3% 2.2% 6.5% 2.2% 0.0% 8.7% 

3,327
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＜調査結果数表編＞ 

8 

問４ あなたの現在のお仕事などを教えてください

回答数

収入のある

仕事をして

いる

専業主婦

（主夫）
無職 その他 無回答

1,908 524 825 55 15

57.3% 15.7% 24.8% 1.7% 0.5% ＜その他の内訳　n=55＞

760 336 707 38 6

41.1% 18.2% 38.3% 2.1% 0.3% ＜その他の内訳　n=55＞

受診経験有 1,195 39.7% 19.8% 38.1% 2.3% 0.2% パート/アルバイト/内職　26件

毎年受診 750 39.9% 18.9% 38.9% 2.1% 0.1% ボランティア教室など(生花)

数回受診 289 33.9% 21.8% 40.1% 3.8% 0.3% 家庭菜園

１度受診 142 47.9% 20.4% 31.7% 0.0% 0.0% 家庭菜園・田

受診経験無 560 44.6% 15.5% 37.5% 2.0% 0.4% 家庭菜園等

とてもよい 206 42.7% 14.1% 40.3% 2.4% 0.5% 子供の仕事の手伝い

まあよい 1,075 43.2% 19.6% 35.2% 1.9% 0.2% 主婦･時々みかん農家

どちらともいえない 340 40.0% 16.8% 40.3% 2.4% 0.6% 主婦と兼業農業

あまりよくない 164 34.1% 19.5% 43.3% 2.4% 0.6% 精神障害者の世話

よくない 45 22.2% 4.4% 73.3% 0.0% 0.0% 時々仕事する

男　性 864 46.2% 0.2% 51.7% 1.7% 0.1% 畑仕事を少々

女　性 966 36.6% 34.2% 26.4% 2.4% 0.4% 不定期の仕事あり

４０歳代 194 76.8% 8.8% 12.9% 1.5% 0.0% 埋蔵文化財発掘調査

５０歳代 275 68.4% 15.3% 13.8% 2.5% 0.0% 無記入　　17件

６０歳代 835 37.7% 20.6% 39.6% 1.7% 0.4% 

70歳以上 537 19.7% 19.0% 58.3% 2.6% 0.4% 

前期高齢者 1,186 29.0% 19.8% 48.7% 2.1% 0.3% 

伊　豆 62 40.3% 22.6% 35.5% 1.6% 0.0% 

東　部 513 38.2% 20.9% 39.4% 1.4% 0.2% 

中　部 569 41.8% 19.2% 36.9% 2.1% 0.0% 

西　部 698 42.8% 15.2% 38.8% 2.6% 0.6% 

1,127 183 104 16 4

78.6% 12.8% 7.3% 1.1% 0.3% 

受診経験有 986 81.9% 10.9% 6.2% 0.8% 0.2% 

毎年受診 761 81.1% 11.2% 6.7% 0.8% 0.3% 

数回受診 148 81.1% 14.2% 3.4% 1.4% 0.0% 

１度受診 61 91.8% 0.0% 8.2% 0.0% 0.0% 

受診経験無 359 70.2% 18.1% 9.2% 1.9% 0.6% 

とてもよい 117 76.1% 9.4% 12.0% 2.6% 0.0% 

まあよい 819 78.0% 12.9% 7.6% 1.2% 0.2% 

どちらともいえない 316 80.7% 13.9% 4.1% 0.9% 0.3% 

あまりよくない 100 83.0% 11.0% 6.0% 0.0% 0.0% 

よくない 19 73.7% 5.3% 21.1% 0.0% 0.0% 

男　性 618 90.5% 0.2% 8.7% 0.3% 0.3% 

女　性 809 69.3% 22.5% 6.2% 1.7% 0.2% 

４０歳代 472 86.0% 11.7% 1.5% 0.6% 0.2% 

５０歳代 599 86.1% 11.0% 1.5% 0.8% 0.5% 

６０歳代 278 60.1% 18.7% 18.7% 2.5% 0.0% 

70歳以上 80 41.3% 12.5% 45.0% 1.3% 0.0% 

前期高齢者 215 48.8% 16.3% 31.6% 3.3% 0.0% 

伊　豆 41 82.9% 2.4% 12.2% 2.4% 0.0% 

東　部 413 76.8% 14.3% 8.7% 0.2% 0.0% 

中　部 453 76.8% 14.6% 6.4% 1.8% 0.4% 

西　部 523 81.3% 10.9% 6.5% 1.1% 0.2% 

21 5 14 1 5

45.7% 10.9% 30.4% 2.2% 10.9% 
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＜調査結果数表編＞ 

9 

問５ あなたの勤務時間帯を教えてください

回答数 日中 夜間 不定期 その他 無回答

1,565 37 220 79 7

82.0% 1.9% 11.5% 4.1% 0.4% ＜その他の内訳　n=79＞

561 27 123 43 6

73.8% 3.6% 16.2% 5.7% 0.8% ＜その他の内訳　n=79＞

受診経験有 474 74.3% 3.0% 16.7% 5.3% 0.8% 交替勤務・シフト制　32件

毎年受診 299 73.2% 3.3% 17.1% 5.7% 0.7% 午前勤務　　6件

数回受診 98 81.6% 1.0% 13.3% 4.1% 0.0% 午後勤務　　9件

１度受診 68 70.6% 4.4% 17.6% 4.4% 2.9% 日中～夜間　8件

受診経験無 250 72.8% 4.0% 15.6% 6.8% 0.8% 半日勤務　　4件

とてもよい 88 78.4% 1.1% 15.9% 2.3% 2.3% 無記入　 　20件

まあよい 464 74.4% 3.0% 16.2% 5.8% 0.6% 

どちらともいえない 136 72.1% 3.7% 16.9% 6.6% 0.7% 

あまりよくない 56 69.6% 8.9% 12.5% 8.9% 0.0% 

よくない 10 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

男　性 399 78.2% 1.8% 15.3% 4.5% 0.3% 

女　性 354 68.9% 5.6% 16.9% 7.1% 1.4% 

４０歳代 149 81.2% 3.4% 11.4% 4.0% 0.0% 

５０歳代 188 76.1% 5.3% 14.4% 4.3% 0.0% 

６０歳代 315 70.2% 3.5% 18.4% 6.7% 1.3% 

70歳以上 106 69.8% 0.9% 19.8% 7.5% 1.9% 

前期高齢者 344 69.5% 2.0% 19.8% 7.3% 1.5% 

伊　豆 25 60.0% 12.0% 24.0% 4.0% 0.0% 

東　部 196 75.0% 2.6% 13.8% 8.2% 0.5% 

中　部 238 75.2% 2.9% 16.4% 4.6% 0.8% 

西　部 299 72.9% 4.0% 17.1% 5.0% 1.0% 

984 10 96 36 1

87.3% 0.9% 8.5% 3.2% 0.1% 

受診経験有 808 87.7% 0.7% 8.2% 3.2% 0.1% 

毎年受診 617 87.0% 0.5% 8.6% 3.7% 0.2% 

数回受診 120 87.5% 2.5% 8.3% 1.7% 0.0% 

１度受診 56 94.6% 0.0% 3.6% 1.8% 0.0% 

受診経験無 252 85.3% 1.2% 10.3% 3.2% 0.0% 

とてもよい 89 89.9% 0.0% 4.5% 5.6% 0.0% 

まあよい 639 88.6% 0.8% 8.5% 2.2% 0.0% 

どちらともいえない 255 84.7% 2.0% 9.8% 3.1% 0.4% 

あまりよくない 83 86.7% 0.0% 8.4% 4.8% 0.0% 

よくない 14 78.6% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 

男　性 559 86.0% 1.4% 8.4% 4.1% 0.0% 

女　性 561 88.4% 0.4% 8.7% 2.3% 0.2% 

４０歳代 406 91.6% 0.2% 6.7% 1.2% 0.2% 

５０歳代 516 85.7% 0.6% 9.5% 4.3% 0.0% 

６０歳代 167 84.4% 2.4% 8.4% 4.8% 0.0% 

70歳以上 33 72.7% 6.1% 18.2% 3.0% 0.0% 

前期高齢者 105 80.0% 2.9% 12.4% 4.8% 0.0% 

伊　豆 34 85.3% 0.0% 5.9% 8.8% 0.0% 

東　部 317 86.8% 1.6% 8.2% 3.2% 0.3% 

中　部 348 87.4% 0.6% 8.3% 3.7% 0.0% 

西　部 425 87.8% 0.7% 9.2% 2.4% 0.0% 

20 0 1 0 0

95.2% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 
加入保険不明者 21

合　　　計

760

特

定

健

診

健

康

状

態

1,908

国民健康保険加入者

性

別

年

齢

別

居

住

地

1,127

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

他の医療保険加入者

年

齢

別

居

住

地

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

10 

問６ あなたの週休日を教えてください

回答数 土・日 平日 不定期 その他 無回答

1,148 207 502 45 6

60.2% 10.8% 26.3% 2.4% 0.3% ＜その他の内訳　n=45＞

325 133 274 25 3

42.8% 17.5% 36.1% 3.3% 0.4% ＜その他の内訳　n=45＞

受診経験有 474 43.7% 17.1% 35.7% 3.0% 0.6% 交代勤務/シフト制　5件

毎年受診 299 41.5% 17.7% 36.1% 4.0% 0.7% 無休　　　　9件

数回受診 98 40.8% 12.2% 44.9% 2.0% 0.0% 週２日　　　2件

１度受診 68 54.4% 22.1% 22.1% 0.0% 1.5% １日おき　　2件

受診経験無 250 39.2% 18.8% 38.0% 4.0% 0.0% 週３～４日間

とてもよい 88 39.8% 20.5% 36.4% 3.4% 0.0% 週３日間

まあよい 464 44.8% 16.2% 35.8% 3.2% 0.0% 週３日半日勤務

どちらともいえない 136 41.2% 14.7% 41.2% 2.2% 0.7% 月２回週休

あまりよくない 56 39.3% 25.0% 28.6% 3.6% 3.6% 月８日くらい

よくない 10 30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 半日

男　性 399 50.4% 10.0% 35.8% 3.8% 0.0% ヘルパー利用かぎり月2回

女　性 354 34.7% 25.7% 35.9% 2.8% 0.8% 無記入　　20件

４０歳代 149 57.7% 12.8% 28.2% 1.3% 0.0% 

５０歳代 188 52.7% 16.0% 30.3% 1.1% 0.0% 

６０歳代 315 37.5% 18.1% 39.7% 4.1% 0.6% 

70歳以上 106 20.8% 24.5% 46.2% 7.5% 0.9% 

前期高齢者 344 29.4% 23.0% 41.9% 5.2% 0.6% 

伊　豆 25 16.0% 16.0% 68.0% 0.0% 0.0% 

東　部 196 39.8% 19.4% 36.2% 4.1% 0.5% 

中　部 238 50.8% 14.3% 31.5% 2.9% 0.4% 

西　部 299 40.1% 19.1% 37.1% 3.3% 0.3% 

811 72 221 20 3

72.0% 6.4% 19.6% 1.8% 0.3% 

受診経験有 808 73.3% 5.6% 19.3% 1.7% 0.1% 

毎年受診 617 73.7% 5.5% 18.8% 1.8% 0.2% 

数回受診 120 68.3% 6.7% 22.5% 2.5% 0.0% 

１度受診 56 76.8% 3.6% 19.6% 0.0% 0.0% 

受診経験無 252 68.3% 9.5% 19.4% 2.0% 0.8% 

とてもよい 89 74.2% 3.4% 21.3% 1.1% 0.0% 

まあよい 639 70.9% 7.2% 20.2% 1.6% 0.2% 

どちらともいえない 255 71.8% 4.7% 20.8% 2.4% 0.4% 

あまりよくない 83 80.7% 4.8% 14.5% 0.0% 0.0% 

よくない 14 71.4% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 

男　性 559 79.6% 4.5% 14.7% 1.1% 0.2% 

女　性 561 64.5% 8.4% 24.4% 2.3% 0.4% 

４０歳代 406 75.6% 6.4% 16.7% 1.0% 0.2% 

５０歳代 516 71.7% 6.4% 20.7% 1.2% 0.0% 

６０歳代 167 69.5% 6.0% 19.8% 4.2% 0.6% 

70歳以上 33 48.5% 9.1% 33.3% 9.1% 0.0% 

前期高齢者 105 62.9% 7.6% 22.9% 6.7% 0.0% 

伊　豆 34 44.1% 11.8% 41.2% 2.9% 0.0% 

東　部 317 68.1% 7.9% 21.5% 1.9% 0.6% 

中　部 348 74.4% 5.5% 17.5% 2.6% 0.0% 

西　部 425 74.8% 5.6% 18.4% 0.9% 0.2% 

12 2 7 0 0

57.1% 9.5% 33.3% 0.0% 0.0% 

合　　　計 1,908

加入保険不明者 21

居

住

地

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 1,127

特

定

健

診

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

760国民健康保険加入者

※平日と日曜が休み

　　　→平日に処理

例）金・日が休日

　　　→「平日休み」

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

11 

問７ あなたの加入している健康保険は何ですか

回答数

国

民

健

康

保

険

国

民

健

康

保

険

以

外

の

健

康

保

険

無回答

1,847 1,434 46

55.5% 43.1% 1.4% 

1,847 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 

受診経験有 1,195 100.0% 0.0% 0.0% 

毎年受診 750 100.0% 0.0% 0.0% 

数回受診 289 100.0% 0.0% 0.0% 

１度受診 142 100.0% 0.0% 0.0% 

受診経験無 560 100.0% 0.0% 0.0% 

とてもよい 206 100.0% 0.0% 0.0% 

まあよい 1,075 100.0% 0.0% 0.0% 

どちらともいえない 340 100.0% 0.0% 0.0% 

あまりよくない 164 100.0% 0.0% 0.0% 

よくない 45 100.0% 0.0% 0.0% 

男　性 864 100.0% 0.0% 0.0% 

女　性 966 100.0% 0.0% 0.0% 

４０歳代 194 100.0% 0.0% 0.0% 

５０歳代 275 100.0% 0.0% 0.0% 

６０歳代 835 100.0% 0.0% 0.0% 

70歳以上 537 100.0% 0.0% 0.0% 

前期高齢者 1,186 100.0% 0.0% 0.0% 

伊　豆 62 100.0% 0.0% 0.0% 

東　部 513 100.0% 0.0% 0.0% 

中　部 569 100.0% 0.0% 0.0% 

西　部 698 100.0% 0.0% 0.0% 

0 1,434 0

0.0% 100.0% 0.0% 

受診経験有 986 0.0% 100.0% 0.0% 

毎年受診 761 0.0% 100.0% 0.0% 

数回受診 148 0.0% 100.0% 0.0% 

１度受診 61 0.0% 100.0% 0.0% 

受診経験無 359 0.0% 100.0% 0.0% 

とてもよい 117 0.0% 100.0% 0.0% 

まあよい 819 0.0% 100.0% 0.0% 

どちらともいえない 316 0.0% 100.0% 0.0% 

あまりよくない 100 0.0% 100.0% 0.0% 

よくない 19 0.0% 100.0% 0.0% 

男　性 618 0.0% 100.0% 0.0% 

女　性 809 0.0% 100.0% 0.0% 

４０歳代 472 0.0% 100.0% 0.0% 

５０歳代 599 0.0% 100.0% 0.0% 

６０歳代 278 0.0% 100.0% 0.0% 

70歳以上 80 0.0% 100.0% 0.0% 

前期高齢者 215 0.0% 100.0% 0.0% 

伊　豆 41 0.0% 100.0% 0.0% 

東　部 413 0.0% 100.0% 0.0% 

中　部 453 0.0% 100.0% 0.0% 

西　部 523 0.0% 100.0% 0.0% 

0 0 46

0.0% 0.0% 100.0% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

年

齢

別

居

住

地

健

康

状

態

性

別

1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

居

住

地

他の医療保険加入者 1,434

特

定

健

診

国民健康保険加入者

年

齢

別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

12 

問８ 「メタボリックシンドローム」を知っていますか

回答数

ど

ん

な

も

の

か

知
っ

て

い

た

言

葉

は

知
っ

て

い

る

が

内

容

は

知

ら

な

か
っ

た

知

ら

な

か
っ

た

無回答

2,680 524 82 41

80.6% 15.7% 2.5% 1.2% 

1,435 327 63 22

77.7% 17.7% 3.4% 1.2% 

受診経験有 1,195 82.6% 14.6% 1.9% 0.9% 

毎年受診 750 84.7% 12.5% 1.9% 0.9% 

数回受診 289 78.5% 18.7% 2.1% 0.7% 

１度受診 142 79.6% 17.6% 1.4% 1.4% 

受診経験無 560 69.8% 22.9% 6.1% 1.3% 

とてもよい 206 85.0% 10.2% 2.9% 1.9% 

まあよい 1,075 80.7% 15.8% 2.4% 1.1% 

どちらともいえない 340 71.2% 23.5% 3.8% 1.5% 

あまりよくない 164 71.3% 23.2% 4.9% 0.6% 

よくない 45 53.3% 28.9% 17.8% 0.0% 

男　性 864 76.3% 18.9% 4.2% 0.7% 

女　性 966 79.2% 16.7% 2.6% 1.6% 

４０歳代 194 78.4% 19.6% 2.1% 0.0% 

５０歳代 275 80.4% 16.7% 2.2% 0.7% 

６０歳代 835 78.8% 17.6% 2.3% 1.3% 

70歳以上 537 74.5% 17.7% 6.1% 1.7% 

前期高齢者 1,186 76.6% 17.7% 4.2% 1.4% 

伊　豆 62 88.7% 6.5% 4.8% 0.0% 

東　部 513 78.4% 18.3% 2.1% 1.2% 

中　部 569 76.4% 18.6% 3.7% 1.2% 

西　部 698 77.4% 17.5% 3.9% 1.3% 

1,222 185 17 10

85.2% 12.9% 1.2% 0.7% 

受診経験有 986 89.0% 9.6% 0.5% 0.8% 

毎年受診 761 89.5% 8.9% 0.7% 0.9% 

数回受診 148 87.2% 12.2% 0.0% 0.7% 

１度受診 61 86.9% 13.1% 0.0% 0.0% 

受診経験無 359 76.6% 20.1% 2.8% 0.6% 

とてもよい 117 89.7% 8.5% 0.9% 0.9% 

まあよい 819 86.2% 12.7% 0.5% 0.6% 

どちらともいえない 316 83.9% 13.9% 1.6% 0.6% 

あまりよくない 100 86.0% 10.0% 2.0% 2.0% 

よくない 19 68.4% 26.3% 5.3% 0.0% 

男　性 618 88.0% 10.2% 1.3% 0.5% 

女　性 809 82.9% 15.1% 1.1% 0.9% 

４０歳代 472 85.8% 13.8% 0.2% 0.2% 

５０歳代 599 88.1% 10.0% 1.2% 0.7% 

６０歳代 278 78.4% 17.6% 2.5% 1.4% 

70歳以上 80 83.8% 12.5% 2.5% 1.3% 

前期高齢者 215 75.8% 20.0% 3.3% 0.9% 

伊　豆 41 87.8% 12.2% 0.0% 0.0% 

東　部 413 87.2% 10.4% 1.5% 1.0% 

中　部 453 84.1% 14.3% 1.1% 0.4% 

西　部 523 84.5% 13.6% 1.1% 0.8% 

23 12 2 9

50.0% 26.1% 4.3% 19.6% 

合　　　計 3,327

年

齢

別

居

住

地

46加入保険不明者

性

別

健

康

状

態

居

住

地

他の医療保険加入者 1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

国民健康保険加入者 1,847

特

定

健

診

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

13 

問９ 特定健康診査(以下「特定健診」)を知っていますか

回答数

ど

ん

な

も

の

か

知
っ

て

い

た

言

葉

は

知
っ

て

い

る

が

内

容

は

知

ら

な

か
っ

た

知

ら

な

か
っ

た

無回答

2,213 638 392 84

66.5% 19.2% 11.8% 2.5% 

1,269 351 178 49

68.7% 19.0% 9.6% 2.7% 

受診経験有 1,195 82.3% 12.3% 3.2% 2.3% 

毎年受診 750 83.1% 11.1% 3.7% 2.1% 

数回受診 289 82.4% 13.5% 1.7% 2.4% 

１度受診 142 79.6% 14.1% 3.5% 2.8% 

受診経験無 560 45.4% 30.9% 20.9% 2.9% 

とてもよい 206 77.7% 14.1% 5.8% 2.4% 

まあよい 1,075 71.0% 18.0% 8.8% 2.2% 

どちらともいえない 340 60.0% 23.5% 13.2% 3.2% 

あまりよくない 164 66.5% 20.7% 9.8% 3.0% 

よくない 45 53.3% 20.0% 17.8% 8.9% 

男　性 864 64.5% 22.1% 11.5% 2.0% 

女　性 966 72.8% 16.1% 8.0% 3.1% 

４０歳代 194 59.3% 29.4% 10.8% 0.5% 

５０歳代 275 65.5% 22.9% 9.1% 2.5% 

６０歳代 835 71.0% 17.2% 9.2% 2.5% 

70歳以上 537 70.4% 15.8% 10.1% 3.7% 

前期高齢者 1,186 71.0% 16.7% 9.3% 3.0% 

伊　豆 62 64.5% 17.7% 17.7% 0.0% 

東　部 513 69.8% 17.2% 10.7% 2.3% 

中　部 569 67.1% 20.0% 9.5% 3.3% 

西　部 698 69.6% 19.5% 8.3% 2.6% 

922 279 205 28

64.3% 19.5% 14.3% 2.0% 

受診経験有 986 75.1% 14.5% 8.3% 2.1% 

毎年受診 761 76.1% 13.7% 8.1% 2.1% 

数回受診 148 69.6% 18.9% 8.8% 2.7% 

１度受診 61 73.8% 16.4% 8.2% 1.6% 

受診経験無 359 44.0% 30.9% 23.4% 1.7% 

とてもよい 117 65.8% 15.4% 17.9% 0.9% 

まあよい 819 67.5% 17.9% 12.6% 2.0% 

どちらともいえない 316 63.0% 22.8% 13.3% 0.9% 

あまりよくない 100 60.0% 23.0% 13.0% 4.0% 

よくない 19 47.4% 21.1% 21.1% 10.5% 

男　性 618 62.3% 18.9% 16.5% 2.3% 

女　性 809 65.8% 19.9% 12.6% 1.7% 

４０歳代 472 62.5% 23.1% 12.5% 1.9% 

５０歳代 599 66.3% 16.7% 15.5% 1.5% 

６０歳代 278 64.0% 17.6% 16.2% 2.2% 

70歳以上 80 60.0% 25.0% 10.0% 5.0% 

前期高齢者 215 60.9% 20.5% 14.4% 4.2% 

伊　豆 41 65.9% 12.2% 22.0% 0.0% 

東　部 413 66.1% 18.4% 13.3% 2.2% 

中　部 453 61.8% 22.3% 13.7% 2.2% 

西　部 523 65.2% 18.4% 14.7% 1.7% 

22 8 9 7

47.8% 17.4% 19.6% 15.2% 

合　　　計 3,327

46

性

別

年

齢

別

居

住

地

加入保険不明者

他の医療保険加入者 1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

国民健康保険加入者

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

14 

問10【問9で1か2の方】特定健診を知ったのは何からですか（複数回答可）

回答数

地

域

の

広

報

誌

ポ

ス

タ
ー

ラ

ジ

オ

テ

レ

ビ

Ｃ

Ｍ

新

聞

受

診

券

が

届

い

た

会

社

か

ら

の

案

内

知

人

に

聞

い

た

899 127 62 482 289 1,194 687 86

31.4% 4.4% 2.2% 16.8% 10.1% 41.6% 24.0% 3.0% 

599 56 41 207 140 910 116 46

37.0% 3.5% 2.5% 12.8% 8.6% 56.2% 7.2% 2.8% 

受診経験有 1,130 37.3% 3.3% 2.8% 10.5% 7.3% 60.3% 8.8% 2.3% 

毎年受診 706 36.8% 3.4% 2.5% 11.0% 7.9% 64.0% 8.8% 1.8% 

数回受診 277 40.1% 3.2% 3.2% 9.7% 6.9% 54.5% 6.1% 3.2% 

１度受診 133 34.6% 2.3% 3.0% 8.3% 4.5% 54.9% 14.3% 3.0% 

受診経験無 427 36.8% 4.0% 2.1% 18.0% 11.5% 45.7% 2.8% 4.2% 

とてもよい 189 35.4% 3.7% 2.6% 15.3% 9.5% 54.0% 6.3% 4.8% 

まあよい 956 38.9% 3.8% 2.4% 12.3% 8.3% 56.8% 7.4% 2.8% 

どちらともいえない 284 34.9% 3.2% 3.5% 12.0% 10.2% 57.0% 7.7% 2.5% 

あまりよくない 143 32.2% 1.4% 2.1% 15.4% 8.4% 54.5% 5.6% 2.1% 

よくない 33 27.3% 6.1% 0.0% 12.1% 6.1% 45.5% 9.1% 0.0% 

男　性 748 36.4% 2.7% 3.1% 11.5% 9.1% 54.1% 8.4% 2.7% 

女　性 859 37.4% 4.2% 2.1% 14.1% 8.3% 58.2% 6.2% 3.0% 

４０歳代 172 19.2% 5.2% 5.2% 27.9% 7.0% 47.1% 14.5% 3.5% 

５０歳代 243 32.5% 4.5% 5.3% 20.2% 11.1% 46.9% 16.5% 3.3% 

６０歳代 737 42.9% 2.8% 1.6% 9.2% 7.9% 58.6% 6.2% 3.3% 

70歳以上 463 36.3% 3.0% 1.5% 8.9% 9.3% 60.7% 1.1% 1.7% 

前期高齢者 1,040 40.9% 3.0% 1.6% 8.9% 9.2% 58.8% 3.6% 2.5% 

伊　豆 51 47.1% 0.0% 2.0% 9.8% 7.8% 47.1% 9.8% 3.9% 

東　部 446 38.6% 2.0% 1.8% 12.1% 9.2% 58.1% 5.8% 2.7% 

中　部 496 33.1% 5.4% 2.2% 14.5% 9.1% 57.7% 7.5% 2.2% 

西　部 622 38.3% 3.2% 3.4% 12.1% 7.9% 54.5% 7.6% 3.4% 

290 71 21 268 149 274 563 38

24.1% 5.9% 1.7% 22.3% 12.4% 22.8% 46.9% 3.2% 

受診経験有 883 23.4% 5.2% 1.5% 20.4% 12.3% 23.6% 54.9% 2.4% 

毎年受診 683 22.8% 5.7% 1.5% 19.2% 11.9% 24.0% 54.2% 2.0% 

数回受診 131 25.2% 1.5% 2.3% 23.7% 15.3% 25.2% 59.5% 3.8% 

１度受診 55 30.9% 3.6% 0.0% 25.5% 12.7% 18.2% 56.4% 3.6% 

受診経験無 269 26.4% 8.2% 1.5% 27.9% 12.3% 20.8% 24.2% 5.9% 

とてもよい 95 23.2% 3.2% 0.0% 15.8% 11.6% 24.2% 41.1% 5.3% 

まあよい 700 25.9% 5.4% 2.0% 21.0% 12.0% 25.7% 47.7% 2.9% 

どちらともいえない 271 21.0% 7.0% 2.2% 29.2% 14.8% 18.1% 47.6% 3.0% 

あまりよくない 83 21.7% 7.2% 0.0% 19.3% 9.6% 18.1% 59.0% 3.6% 

よくない 13 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 

男　性 502 21.9% 4.0% 1.8% 16.1% 12.4% 14.7% 55.2% 2.6% 

女　性 693 26.0% 7.2% 1.7% 27.0% 12.3% 28.9% 40.8% 3.5% 

４０歳代 404 22.5% 8.4% 1.2% 28.7% 9.4% 21.8% 46.3% 2.7% 

５０歳代 497 22.7% 5.4% 1.8% 21.5% 13.5% 19.7% 53.5% 3.0% 

６０歳代 227 27.3% 4.0% 2.6% 15.4% 15.0% 28.6% 41.4% 3.5% 

70歳以上 68 32.4% 1.5% 1.5% 13.2% 14.7% 32.4% 20.6% 5.9% 

前期高齢者 175 31.4% 3.4% 2.9% 11.4% 14.3% 33.7% 28.6% 3.4% 

伊　豆 32 31.3% 3.1% 0.0% 18.8% 9.4% 12.5% 46.9% 3.1% 

東　部 349 28.9% 5.2% 0.0% 21.8% 11.5% 25.8% 44.1% 3.4% 

中　部 381 21.0% 6.8% 2.6% 23.9% 11.3% 21.5% 47.5% 3.1% 

西　部 437 22.7% 5.9% 2.5% 21.7% 14.4% 22.2% 48.7% 3.0% 

10 0 0 7 0 10 8 2

21.7% 0.0% 0.0% 15.2% 0.0% 21.7% 17.4% 4.3% 

2,867

46

年

齢

別

合　　　計

1,620

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者

居

住

地

他の医療保険加入者 1,201

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

加入保険不明者

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

15 

回答数

医

師

に

勧

め

ら

れ

た 宣

伝

カ
ー

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

自

治

会

の

回

覧

板

そ

の

他 無回答

68 2 8 266 48 43

2.4% 0.1% 0.3% 9.3% 1.7% 1.5% 

51 1 3 185 9 22

3.1% 0.1% 0.2% 11.4% 0.6% 1.4% 

受診経験有 1,130 3.8% 0.0% 0.2% 11.8% 0.7% 1.1% 

毎年受診 706 2.5% 0.0% 0.1% 11.5% 0.3% 1.0% 

数回受診 277 7.9% 0.0% 0.0% 12.3% 0.7% 0.7% 

１度受診 133 2.3% 0.0% 0.8% 12.0% 3.0% 1.5% 

受診経験無 427 1.6% 0.2% 0.2% 10.8% 0.2% 2.3% 

とてもよい 189 2.6% 0.0% 0.0% 10.1% 1.1% 1.1% 

まあよい 956 2.8% 0.1% 0.3% 11.5% 0.7% 1.2% 

どちらともいえない 284 4.6% 0.0% 0.0% 10.6% 0.0% 0.4% 

あまりよくない 143 2.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 4.2% 

よくない 33 0.0% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 3.0% 

男　性 748 3.5% 0.0% 0.4% 10.2% 0.4% 0.8% 

女　性 859 2.9% 0.1% 0.0% 12.6% 0.7% 1.6% 

４０歳代 172 1.7% 0.0% 1.2% 4.1% 1.2% 1.7% 

５０歳代 243 1.2% 0.4% 0.4% 13.6% 1.2% 1.6% 

６０歳代 737 3.4% 0.0% 0.0% 12.3% 0.4% 0.5% 

70歳以上 463 4.3% 0.0% 0.0% 11.4% 0.2% 2.4% 

前期高齢者 1,040 3.7% 0.0% 0.0% 12.1% 0.4% 1.4% 

伊　豆 51 3.9% 2.0% 0.0% 9.8% 0.0% 2.0% 

東　部 446 4.3% 0.0% 0.0% 10.3% 0.2% 0.7% 

中　部 496 2.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.4% 2.4% 

西　部 622 2.9% 0.0% 0.5% 10.1% 1.0% 1.0% 

17 1 5 80 38 21

1.4% 0.1% 0.4% 6.7% 3.2% 1.7% 

受診経験有 883 1.4% 0.0% 0.2% 6.0% 2.9% 1.4% 

毎年受診 683 1.8% 0.0% 0.0% 6.0% 3.4% 1.2% 

数回受診 131 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.8% 0.8% 

１度受診 55 0.0% 0.0% 3.6% 5.5% 1.8% 3.6% 

受診経験無 269 1.5% 0.4% 0.4% 9.3% 4.5% 1.5% 

とてもよい 95 0.0% 0.0% 1.1% 3.2% 7.4% 1.1% 

まあよい 700 1.1% 0.1% 0.3% 7.0% 2.7% 1.6% 

どちらともいえない 271 1.5% 0.0% 0.7% 6.6% 2.2% 2.2% 

あまりよくない 83 3.6% 0.0% 0.0% 4.8% 2.4% 0.0% 

よくない 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 

男　性 502 1.4% 0.0% 1.0% 3.8% 3.2% 1.6% 

女　性 693 1.4% 0.1% 0.0% 8.7% 3.2% 1.9% 

４０歳代 404 1.7% 0.0% 0.5% 8.2% 2.7% 1.7% 

５０歳代 497 1.0% 0.2% 0.6% 5.6% 3.8% 1.6% 

６０歳代 227 1.8% 0.0% 0.0% 4.0% 1.8% 2.2% 

70歳以上 68 1.5% 0.0% 0.0% 14.7% 5.9% 1.5% 

前期高齢者 175 2.3% 0.0% 0.0% 9.1% 3.4% 1.7% 

伊　豆 32 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 3.1% 0.0% 

東　部 349 1.4% 0.0% 0.9% 6.0% 2.9% 1.4% 

中　部 381 1.3% 0.0% 0.3% 7.6% 3.1% 2.6% 

西　部 437 1.6% 0.2% 0.2% 5.9% 3.4% 1.4% 

0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 

＜その他の内訳　n=48＞

医療関係者　　31件

人間ドッグ/健康診断の時に説明を受けた　8件 加入している健康保険の広報誌

家族から　　2件 健保組合のお知らせ

雑誌(医療について)　　2件 無記入　　3件

合　　　計 2,867

加入保険不明者 46

国民健康保険加入者 1,620

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 1,201

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

16 

問11 過去に特定健診を受診したことはありますか

回答数

あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無回答

2,207 935 92 93

66.3% 28.1% 2.8% 2.8% 

1,195 560 41 51

64.7% 30.3% 2.2% 2.8% 

受診経験有 1,195 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

毎年受診 750 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

数回受診 289 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

１度受診 142 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

受診経験無 560 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

とてもよい 206 63.6% 31.6% 1.5% 3.4% 

まあよい 1,075 68.3% 27.8% 1.8% 2.1% 

どちらともいえない 340 57.9% 34.7% 3.5% 3.8% 

あまりよくない 164 61.6% 32.3% 2.4% 3.7% 

よくない 45 51.1% 44.4% 4.4% 0.0% 

男　性 864 61.3% 31.9% 3.6% 3.1% 

女　性 966 68.1% 28.6% 0.9% 2.4% 

４０歳代 194 58.8% 34.5% 3.6% 3.1% 

５０歳代 275 61.5% 32.4% 3.3% 2.9% 

６０歳代 835 66.5% 28.7% 1.8% 3.0% 

70歳以上 537 65.9% 30.0% 1.9% 2.2% 

前期高齢者 1,186 66.5% 28.9% 1.9% 2.6% 

伊　豆 62 61.3% 37.1% 1.6% 0.0% 

東　部 513 66.5% 28.1% 2.3% 3.1% 

中　部 569 61.9% 32.3% 2.6% 3.2% 

西　部 698 66.0% 29.7% 1.9% 2.4% 

986 359 51 38

68.8% 25.0% 3.6% 2.6% 

受診経験有 986 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

毎年受診 761 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

数回受診 148 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

１度受診 61 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

受診経験無 359 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

とてもよい 117 62.4% 32.5% 3.4% 1.7% 

まあよい 819 70.5% 23.6% 3.5% 2.4% 

どちらともいえない 316 67.4% 26.3% 2.5% 3.8% 

あまりよくない 100 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

よくない 19 57.9% 31.6% 5.3% 5.3% 

男　性 618 69.4% 23.1% 5.0% 2.4% 

女　性 809 68.2% 26.5% 2.5% 2.8% 

４０歳代 472 67.2% 26.1% 4.0% 2.8% 

５０歳代 599 75.1% 19.0% 3.5% 2.3% 

６０歳代 278 63.7% 30.2% 3.6% 2.5% 

70歳以上 80 47.5% 46.3% 1.3% 5.0% 

前期高齢者 215 57.2% 36.7% 2.3% 3.7% 

伊　豆 41 61.0% 29.3% 7.3% 2.4% 

東　部 413 67.3% 27.4% 2.9% 2.4% 

中　部 453 68.0% 25.4% 4.0% 2.6% 

西　部 523 71.5% 22.2% 3.4% 2.9% 

26 16 0 4

56.5% 34.8% 0.0% 8.7% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

居

住

地

年

齢

別

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 1,434

1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

17 

問12 【問11で1の方】受診の頻度はどれくらいですか

回答数

毎

年

欠

か

さ

ず

受

診

し

て

い

る

毎

年

で

は

な

い

が

何

回

か

受

診

し

た

一

度

だ

け

受

診

し

た

こ

と

が

あ

る

わ

か

ら

な

い

無回答

1,524 444 208 8 23

69.1% 20.1% 9.4% 0.4% 1.0% 

750 289 142 5 9

62.8% 24.2% 11.9% 0.4% 0.8% 

受診経験有 1,195 62.8% 24.2% 11.9% 0.4% 0.8% 

毎年受診 750 64.0% 23.5% 10.9% 0.7% 0.9% 

数回受診 289 58.8% 26.3% 14.2% 0.0% 0.7% 

１度受診 142 64.1% 24.6% 11.3% 0.0% 0.0% 

受診経験無 0

とてもよい 131 70.2% 21.4% 6.9% 0.8% 0.8% 

まあよい 734 65.3% 22.9% 10.6% 0.3% 1.0% 

どちらともいえない 197 56.9% 27.4% 14.7% 1.0% 0.0% 

あまりよくない 101 52.5% 27.7% 18.8% 0.0% 1.0% 

よくない 23 47.8% 30.4% 21.7% 0.0% 0.0% 

男　性 530 63.2% 22.3% 13.4% 0.4% 0.8% 

女　性 658 62.3% 25.7% 10.8% 0.5% 0.8% 

４０歳代 114 57.0% 21.9% 20.2% 0.0% 0.9% 

５０歳代 169 58.6% 26.6% 14.8% 0.0% 0.0% 

６０歳代 555 63.2% 24.7% 10.6% 0.5% 0.9% 

70歳以上 354 65.8% 23.2% 9.9% 0.3% 0.8% 

前期高齢者 789 64.9% 24.3% 9.4% 0.4% 1.0% 

伊　豆 38 55.3% 26.3% 18.4% 0.0% 0.0% 

東　部 341 64.5% 24.0% 10.3% 0.0% 1.2% 

中　部 352 62.2% 26.1% 11.1% 0.3% 0.3% 

西　部 461 62.7% 22.3% 13.2% 0.9% 0.9% 

761 148 61 3 13

77.2% 15.0% 6.2% 0.3% 1.3% 

受診経験有 986 77.2% 15.0% 6.2% 0.3% 1.3% 

毎年受診 761 77.3% 15.2% 6.0% 0.1% 1.3% 

数回受診 148 77.0% 13.5% 6.8% 0.7% 2.0% 

１度受診 61 77.0% 13.1% 8.2% 1.6% 0.0% 

受診経験無 0

とてもよい 73 83.6% 9.6% 4.1% 0.0% 2.7% 

まあよい 577 80.1% 13.9% 5.4% 0.0% 0.7% 

どちらともいえない 213 72.8% 18.3% 6.1% 0.5% 2.3% 

あまりよくない 100 69.0% 18.0% 13.0% 0.0% 0.0% 

よくない 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 

男　性 429 85.1% 9.8% 3.5% 0.5% 1.2% 

女　性 552 70.8% 19.2% 8.3% 0.2% 1.4% 

４０歳代 317 78.2% 12.9% 7.9% 0.3% 0.6% 

５０歳代 450 81.3% 13.6% 3.8% 0.0% 1.3% 

６０歳代 177 67.8% 19.2% 9.6% 0.6% 2.8% 

70歳以上 38 65.8% 26.3% 5.3% 2.6% 0.0% 

前期高齢者 123 61.0% 26.0% 8.9% 1.6% 2.4% 

伊　豆 25 80.0% 16.0% 4.0% 0.0% 0.0% 

東　部 278 72.7% 19.4% 6.5% 0.4% 1.1% 

中　部 308 77.6% 14.3% 6.5% 0.3% 1.3% 

西　部 374 79.9% 12.3% 5.9% 0.3% 1.6% 

13 7 5 0 1

50.0% 26.9% 19.2% 0.0% 3.8% 
26加入保険不明者

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 986

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

1,195

特

定

健

診

健

康

状

態

合　　　計 2,207

国民健康保険加入者

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

18 

問13 【問11で1の方】受診してよかったこと感じたことはありますか（複数回答可）

回答数

健

康

状

態

の

把

握

が

で

き

た

生

活

習

慣

を

改

善

す

る

こ

と

が

で

き

た 病

気

を

早

期

発

見

で

き

た

健

康

に

対

す

る

意

識

が

変

わ
っ

た

そ

の

他 無回答

1,798 342 183 493 60 142

81.5% 15.5% 8.3% 22.3% 2.7% 6.4% 

977 193 105 267 33 84

81.8% 16.2% 8.8% 22.3% 2.8% 7.0% 

受診経験有 1,195 81.8% 16.2% 8.8% 22.3% 2.8% 7.0% 

毎年受診 750 84.3% 17.9% 8.1% 21.1% 2.5% 6.1% 

数回受診 289 77.9% 12.8% 8.0% 23.9% 2.8% 8.3% 

１度受診 142 76.8% 14.1% 14.1% 24.6% 4.2% 8.5% 

受診経験無 0

とてもよい 131 91.6% 17.6% 2.3% 20.6% 5.3% 3.8% 

まあよい 734 81.6% 18.0% 7.8% 22.9% 2.5% 6.4% 

どちらともいえない 197 80.2% 11.2% 11.2% 22.3% 1.5% 8.6% 

あまりよくない 101 79.2% 10.9% 17.8% 26.7% 3.0% 8.9% 

よくない 23 60.9% 13.0% 17.4% 4.3% 4.3% 21.7% 

男　性 530 79.2% 14.9% 9.2% 21.9% 2.5% 6.0% 

女　性 658 83.7% 17.3% 8.5% 22.9% 3.0% 7.8% 

４０歳代 114 82.5% 14.0% 3.5% 17.5% 1.8% 7.9% 

５０歳代 169 85.2% 16.0% 8.9% 23.1% 3.6% 5.3% 

６０歳代 555 83.1% 17.1% 8.3% 21.8% 2.5% 6.7% 

70歳以上 354 78.2% 15.5% 11.3% 24.6% 2.8% 7.9% 

前期高齢者 789 80.7% 15.6% 9.3% 23.4% 2.8% 7.5% 

伊　豆 38 76.3% 21.1% 7.9% 15.8% 5.3% 5.3% 

東　部 341 82.7% 15.8% 10.0% 22.3% 2.1% 6.2% 

中　部 352 81.3% 12.2% 6.0% 21.6% 3.1% 8.5% 

西　部 461 81.8% 19.1% 10.2% 23.6% 2.8% 6.7% 

804 148 76 221 27 53

81.5% 15.0% 7.7% 22.4% 2.7% 5.4% 

受診経験有 986 81.5% 15.0% 7.7% 22.4% 2.7% 5.4% 

毎年受診 761 81.3% 16.4% 7.2% 22.2% 2.8% 5.1% 

数回受診 148 83.1% 9.5% 9.5% 22.3% 2.0% 8.1% 

１度受診 61 78.7% 11.5% 9.8% 26.2% 3.3% 1.6% 

受診経験無 0

とてもよい 73 82.2% 16.4% 2.7% 16.4% 2.7% 2.7% 

まあよい 577 83.7% 18.2% 8.3% 21.7% 2.3% 5.2% 

どちらともいえない 213 79.3% 8.5% 7.0% 25.4% 3.3% 6.1% 

あまりよくない 100 75.0% 11.0% 9.0% 25.0% 2.0% 8.0% 

よくない 11 81.8% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 

男　性 429 80.2% 18.6% 6.8% 23.3% 2.6% 4.7% 

女　性 552 82.8% 12.1% 8.5% 21.7% 2.9% 5.8% 

４０歳代 317 83.0% 13.6% 6.3% 19.9% 2.8% 5.0% 

５０歳代 450 82.0% 14.0% 8.0% 23.6% 2.0% 5.3% 

６０歳代 177 79.7% 19.8% 9.0% 23.2% 3.4% 5.1% 

70歳以上 38 73.7% 18.4% 7.9% 28.9% 7.9% 7.9% 

前期高齢者 123 76.4% 17.1% 6.5% 21.1% 4.1% 4.9% 

伊　豆 25 76.0% 12.0% 4.0% 16.0% 0.0% 4.0% 

東　部 278 79.1% 18.3% 6.8% 21.2% 2.9% 6.5% 

中　部 308 80.5% 13.0% 7.1% 20.8% 2.9% 5.8% 

西　部 374 84.5% 14.4% 9.1% 25.1% 2.7% 4.3% 

17 1 2 5 0 5

65.4% 3.8% 7.7% 19.2% 0.0% 19.2% 

性

別

986

加入保険不明者 26

2,207

特

定

健

診

健

康

状

態

年

齢

別

居

住

地

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

1,195

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者

合　　　計
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問14 平成24年度の特定健診は受診しましたか

回答数 受診した
これから受

診する
受診しない わからない 無回答

1,691 299 1,041 233 63

50.8% 9.0% 31.3% 7.0% 1.9% 

871 179 631 129 37

47.2% 9.7% 34.2% 7.0% 2.0% 

受診経験有 1,195 67.6% 11.7% 16.0% 3.7% 1.0% 

毎年受診 750 69.1% 11.3% 15.9% 2.3% 1.5% 

数回受診 289 65.4% 11.8% 17.0% 5.5% 0.3% 

１度受診 142 64.1% 13.4% 15.5% 7.0% 0.0% 

受診経験無 560 7.0% 6.3% 72.1% 11.1% 3.6% 

とてもよい 206 47.1% 12.6% 34.0% 4.4% 1.9% 

まあよい 1,075 50.6% 9.6% 30.4% 7.1% 2.3% 

どちらともいえない 340 42.4% 8.5% 39.4% 8.8% 0.9% 

あまりよくない 164 40.2% 10.4% 42.1% 4.3% 3.0% 

よくない 45 26.7% 8.9% 55.6% 8.9% 0.0% 

男　性 864 46.1% 7.2% 36.6% 8.3% 1.9% 

女　性 966 48.4% 11.8% 31.9% 5.8% 2.1% 

４０歳代 194 39.7% 12.9% 32.5% 13.9% 1.0% 

５０歳代 275 46.5% 8.7% 36.0% 7.6% 1.1% 

６０歳代 835 48.5% 9.2% 33.3% 7.1% 1.9% 

70歳以上 537 48.2% 9.5% 35.2% 4.1% 3.0% 

前期高齢者 1,186 48.8% 8.7% 34.9% 5.1% 2.5% 

伊　豆 62 48.4% 1.6% 43.5% 3.2% 3.2% 

東　部 513 52.4% 3.9% 35.5% 5.5% 2.7% 

中　部 569 42.9% 13.9% 33.2% 8.1% 1.9% 

西　部 698 46.6% 11.3% 33.1% 7.6% 1.4% 

801 118 391 102 22

55.9% 8.2% 27.3% 7.1% 1.5% 

受診経験有 986 77.2% 9.4% 9.8% 2.5% 1.0% 

毎年受診 761 76.6% 9.5% 10.8% 2.0% 1.2% 

数回受診 148 77.7% 10.1% 8.1% 3.4% 0.7% 

１度受診 61 83.6% 8.2% 3.3% 4.9% 0.0% 

受診経験無 359 4.2% 6.4% 74.4% 12.5% 2.5% 

とてもよい 117 48.7% 6.8% 35.0% 6.0% 3.4% 

まあよい 819 59.2% 9.2% 24.2% 6.0% 1.5% 

どちらともいえない 316 53.8% 7.0% 30.4% 8.2% 0.6% 

あまりよくない 100 69.0% 9.0% 17.0% 4.0% 1.0% 

よくない 19 36.8% 10.5% 36.8% 15.8% 0.0% 

男　性 618 58.9% 5.7% 24.6% 8.7% 2.1% 

女　性 809 53.4% 10.3% 29.3% 5.9% 1.1% 

４０歳代 472 57.0% 9.7% 24.8% 8.3% 0.2% 

５０歳代 599 63.9% 7.2% 21.7% 6.0% 1.2% 

６０歳代 278 43.5% 8.3% 37.8% 7.2% 3.2% 

70歳以上 80 32.5% 7.5% 46.3% 8.8% 5.0% 

前期高齢者 215 36.3% 8.8% 41.9% 8.4% 4.7% 

伊　豆 41 46.3% 2.4% 39.0% 9.8% 2.4% 

東　部 413 53.0% 7.3% 29.1% 8.7% 1.9% 

中　部 453 55.2% 10.2% 27.2% 6.0% 1.5% 

西　部 523 59.7% 7.8% 24.7% 6.7% 1.1% 

19 2 19 2 4

41.3% 4.3% 41.3% 4.3% 8.7% 
加入保険不明者 46

合　　　計

国民健康保険加入者 1,847

特

定

健

診

3,327

1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

居

住

地

健

康

状

態

性

別
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問15 【問14で1か2の方】理由は何ですか（複数回答可）

回答数

健

康

チ
ェ

ッ

ク

の

た

め

病

気

を

早

く

見

つ

け

る

た

め

医

師

に

勧

め

ら

れ

た

た

め

生

活

習

慣

を

見

直

す

き
っ

か

け

に

す

る

た

め

家

族

・

友

人

に

勧

め

ら

れ

た

た

め

受

診

券

が

送

ら

れ

て

き

た

た

め

そ

の

他 無回答

1,504 602 47 303 46 417 243 15

75.6% 30.3% 2.4% 15.2% 2.3% 21.0% 12.2% 0.8% 

840 364 33 194 30 283 38 9

80.0% 34.7% 3.1% 18.5% 2.9% 27.0% 3.6% 0.9% 

受診経験有 948 81.2% 34.4% 2.8% 18.6% 1.9% 27.1% 3.3% 0.9% 

毎年受診 603 83.4% 35.5% 2.2% 18.1% 1.7% 28.5% 3.2% 0.7% 

数回受診 223 77.6% 32.7% 4.5% 17.9% 2.2% 26.9% 3.1% 1.3% 

１度受診 110 79.1% 31.8% 1.8% 23.6% 2.7% 21.8% 4.5% 1.8% 

受診経験無 74 67.6% 35.1% 4.1% 16.2% 14.9% 21.6% 6.8% 0.0% 

とてもよい 123 87.8% 28.5% 0.8% 20.3% 0.8% 25.2% 1.6% 0.8% 

まあよい 647 81.9% 34.2% 3.1% 18.7% 2.8% 26.9% 3.2% 0.6% 

どちらともいえない 173 75.1% 39.3% 3.5% 13.3% 2.3% 26.0% 4.6% 1.2% 

あまりよくない 83 71.1% 37.3% 3.6% 25.3% 6.0% 34.9% 7.2% 2.4% 

よくない 16 50.0% 43.8% 6.3% 18.8% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 

男　性 460 80.7% 33.7% 3.3% 13.3% 3.7% 23.3% 3.7% 0.2% 

女　性 582 79.4% 35.2% 3.1% 22.7% 2.2% 29.9% 3.6% 1.4% 

４０歳代 102 78.4% 32.4% 1.0% 13.7% 6.9% 25.5% 7.8% 1.0% 

５０歳代 152 82.9% 29.6% 2.6% 20.4% 2.0% 29.6% 12.5% 0.7% 

６０歳代 482 81.5% 34.6% 2.3% 19.9% 3.5% 25.5% 1.9% 0.6% 

70歳以上 310 76.8% 37.4% 5.5% 17.1% 1.0% 28.4% 0.6% 1.3% 

前期高齢者 682 80.6% 36.5% 3.5% 18.6% 2.8% 26.8% 0.9% 0.7% 

伊　豆 31 90.3% 29.0% 0.0% 16.1% 0.0% 32.3% 0.0% 0.0% 

東　部 289 82.7% 38.4% 3.1% 15.9% 3.1% 28.7% 0.7% 1.0% 

中　部 323 77.4% 30.7% 3.1% 17.6% 2.8% 30.7% 4.0% 0.9% 

西　部 404 79.2% 35.9% 3.5% 21.3% 3.0% 22.5% 5.7% 0.7% 

651 230 13 107 15 130 203 5

70.8% 25.0% 1.4% 11.6% 1.6% 14.1% 22.1% 0.5% 

受診経験有 854 71.7% 24.8% 1.3% 11.9% 1.3% 14.1% 22.1% 0.4% 

毎年受診 655 72.4% 24.4% 1.4% 12.5% 1.4% 14.7% 20.9% 0.3% 

数回受診 130 66.9% 27.7% 1.5% 12.3% 1.5% 16.9% 24.6% 0.8% 

１度受診 56 76.8% 26.8% 0.0% 7.1% 0.0% 3.6% 25.0% 0.0% 

受診経験無 38 57.9% 39.5% 5.3% 7.9% 10.5% 23.7% 13.2% 2.6% 

とてもよい 65 80.0% 30.8% 0.0% 16.9% 3.1% 9.2% 18.5% 0.0% 

まあよい 560 73.4% 25.7% 0.7% 11.1% 1.8% 15.5% 20.4% 0.7% 

どちらともいえない 192 64.1% 23.4% 2.1% 12.5% 1.6% 14.6% 20.8% 0.0% 

あまりよくない 78 66.7% 20.5% 5.1% 10.3% 0.0% 10.3% 35.9% 0.0% 

よくない 9 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 

男　性 399 70.2% 23.3% 1.5% 11.0% 1.8% 9.5% 20.1% 0.5% 

女　性 515 71.5% 26.4% 1.2% 12.0% 1.6% 17.9% 23.7% 0.6% 

４０歳代 315 64.4% 22.9% 2.2% 12.7% 1.6% 17.1% 25.7% 0.6% 

５０歳代 426 72.8% 23.7% 0.9% 9.4% 1.4% 11.5% 23.2% 0.2% 

６０歳代 144 77.8% 34.0% 1.4% 15.3% 1.4% 13.2% 13.9% 1.4% 

70歳以上 32 78.1% 25.0% 0.0% 15.6% 6.3% 25.0% 6.3% 0.0% 

前期高齢者 97 76.3% 27.8% 0.0% 12.4% 2.1% 18.6% 10.3% 1.0% 

伊　豆 20 65.0% 25.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 20.0% 0.0% 

東　部 249 65.9% 22.1% 0.8% 11.2% 1.2% 14.5% 26.5% 0.4% 

中　部 296 72.6% 27.0% 1.4% 12.5% 2.7% 13.5% 19.9% 1.0% 

西　部 353 73.4% 25.5% 2.0% 11.6% 1.1% 14.4% 20.7% 0.3% 

13 8 1 2 1 4 2 1

61.9% 38.1% 4.8% 9.5% 4.8% 19.0% 9.5% 4.8% 

合　　　計 1,990

加入保険不明者 21

国民健康保険加入者 1,050

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 919

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地
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問16 【問14で3の方】理由は何ですか（複数回答可）

回答数

定

期

的

に

病

院

で

受

診

し

て

い

る

か

ら 人

間

ド
ッ

ク

を

受

け

て

い

る

か

ら

病

気

が

見

つ

か

る

の

が

怖

い

か

ら

健

康

に

自

信

が

あ

る

か

ら

仕

事

な

ど

が

忙

し

く

て

時

間

が

な

い

か

ら

日

時

・

場

所

が

わ

か

ら

な

い

か

ら

健

診

項

目

が

希

望

と

違

う

か

ら

特

に

理

由

は

な

い

が

面

倒

に

思

う

か

ら

460 106 46 57 125 55 34 194

44.2% 10.2% 4.4% 5.5% 12.0% 5.3% 3.3% 18.6% 

313 49 35 41 61 21 16 129

49.6% 7.8% 5.5% 6.5% 9.7% 3.3% 2.5% 20.4% 

受診経験有 191 53.9% 8.4% 5.2% 3.7% 7.3% 1.6% 2.6% 16.2% 

毎年受診 119 54.6% 5.9% 5.0% 4.2% 7.6% 1.7% 1.7% 14.3% 

数回受診 49 51.0% 14.3% 6.1% 2.0% 6.1% 2.0% 2.0% 20.4% 

１度受診 22 59.1% 9.1% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 18.2% 

受診経験無 404 48.3% 7.7% 5.9% 8.2% 10.6% 3.2% 2.5% 22.5% 

とてもよい 70 40.0% 5.7% 4.3% 24.3% 8.6% 2.9% 5.7% 25.7% 

まあよい 327 48.0% 9.8% 5.8% 6.7% 10.7% 2.8% 2.1% 21.7% 

どちらともいえない 134 48.5% 7.5% 7.5% 0.7% 9.0% 4.5% 1.5% 20.9% 

あまりよくない 69 60.9% 2.9% 4.3% 1.4% 11.6% 5.8% 1.4% 11.6% 

よくない 25 64.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 16.0% 

男　性 316 49.1% 9.8% 4.7% 7.0% 9.5% 4.4% 3.5% 19.3% 

女　性 308 50.0% 5.8% 6.5% 6.2% 10.1% 2.3% 1.3% 22.1% 

４０歳代 63 17.5% 6.3% 9.5% 6.3% 19.0% 7.9% 1.6% 36.5% 

５０歳代 99 36.4% 8.1% 8.1% 6.1% 27.3% 4.0% 4.0% 22.2% 

６０歳代 278 51.8% 9.7% 5.4% 7.9% 7.2% 3.6% 1.4% 20.9% 

70歳以上 189 64.0% 5.3% 3.2% 4.8% 1.1% 1.1% 3.7% 13.8% 

前期高齢者 414 58.2% 7.5% 4.1% 7.0% 4.1% 1.9% 2.7% 16.7% 

伊　豆 27 63.0% 0.0% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

東　部 182 44.0% 6.0% 5.5% 6.6% 13.2% 3.8% 2.2% 24.7% 

中　部 189 50.8% 6.9% 5.3% 7.9% 9.0% 3.2% 3.2% 16.9% 

西　部 231 51.9% 10.8% 6.1% 4.8% 8.7% 3.5% 2.6% 20.8% 

140 57 10 15 61 31 17 63

35.8% 14.6% 2.6% 3.8% 15.6% 7.9% 4.3% 16.1% 

受診経験有 97 41.2% 6.2% 1.0% 2.1% 21.6% 3.1% 6.2% 13.4% 

毎年受診 82 42.7% 6.1% 1.2% 2.4% 20.7% 3.7% 4.9% 13.4% 

数回受診 12 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 

１度受診 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

受診経験無 267 34.1% 17.6% 2.6% 4.5% 14.2% 9.7% 4.1% 16.5% 

とてもよい 41 36.6% 19.5% 0.0% 9.8% 4.9% 7.3% 4.9% 12.2% 

まあよい 198 34.3% 15.2% 4.0% 3.0% 15.2% 8.1% 3.0% 17.2% 

どちらともいえない 96 37.5% 12.5% 2.1% 5.2% 13.5% 6.3% 6.3% 15.6% 

あまりよくない 17 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 11.8% 11.8% 

よくない 7 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 

男　性 152 36.2% 21.1% 1.3% 3.9% 15.8% 6.6% 0.7% 17.1% 

女　性 237 35.9% 10.1% 3.4% 3.8% 15.6% 8.9% 6.8% 15.6% 

４０歳代 117 17.9% 17.1% 3.4% 6.0% 25.6% 10.3% 6.0% 15.4% 

５０歳代 130 37.7% 18.5% 3.1% 2.3% 15.4% 5.4% 3.8% 14.6% 

６０歳代 105 48.6% 9.5% 1.0% 2.9% 7.6% 9.5% 4.8% 18.1% 

70歳以上 37 48.6% 8.1% 2.7% 5.4% 5.4% 5.4% 0.0% 18.9% 

前期高齢者 90 53.3% 4.4% 2.2% 3.3% 4.4% 8.9% 1.1% 17.8% 

伊　豆 16 25.0% 0.0% 6.3% 6.3% 31.3% 0.0% 6.3% 25.0% 

東　部 120 35.8% 12.5% 0.8% 3.3% 20.8% 10.0% 3.3% 11.7% 

中　部 123 36.6% 14.6% 4.1% 4.1% 12.2% 7.3% 3.3% 18.7% 

西　部 129 36.4% 17.8% 2.3% 3.9% 12.4% 7.8% 6.2% 17.1% 

7 0 1 1 3 3 1 2

36.8% 0.0% 5.3% 5.3% 15.8% 15.8% 5.3% 10.5% 

合　　　計 1,041

加入保険不明者 19

年

齢

別

391

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

居

住

地

他の医療保険加入者

居

住

地

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

631国民健康保険加入者

特

定

健

診
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回答数

そ

の

他 無回答

137 20

13.2% 1.9% 

71 11

11.3% 1.7% 

受診経験有 191 15.7% 0.5% 

毎年受診 119 16.8% 0.8% 

数回受診 49 14.3% 0.0% 

１度受診 22 13.6% 0.0% 

受診経験無 404 9.2% 2.2% 

とてもよい 70 12.9% 1.4% 

まあよい 327 11.6% 2.1% 

どちらともいえない 134 9.0% 2.2% 

あまりよくない 69 10.1% 0.0% 

よくない 25 20.0% 0.0% 

男　性 316 9.5% 1.3% 

女　性 308 13.0% 1.9% 

４０歳代 63 14.3% 1.6% 

５０歳代 99 16.2% 0.0% 

６０歳代 278 9.7% 0.7% 

70歳以上 189 9.5% 4.2% 

前期高齢者 414 10.4% 2.4% 

伊　豆 27 18.5% 7.4% 

東　部 182 9.3% 1.6% 

中　部 189 13.2% 1.1% 

西　部 231 10.0% 1.7% 

61 9

15.6% 2.3% 

受診経験有 97 20.6% 1.0% 

毎年受診 82 19.5% 1.2% 

数回受診 12 16.7% 0.0% 

１度受診 2 50.0% 0.0% 

受診経験無 267 13.9% 2.6% 

とてもよい 41 19.5% 2.4% 

まあよい 198 15.2% 3.0% 

どちらともいえない 96 13.5% 1.0% 

あまりよくない 17 23.5% 0.0% 

よくない 7 42.9% 0.0% 

男　性 152 11.8% 1.3% 

女　性 237 17.7% 3.0% 

４０歳代 117 20.5% 0.0% 

５０歳代 130 14.6% 3.1% 

６０歳代 105 11.4% 3.8% 

70歳以上 37 16.2% 2.7% 

前期高齢者 90 12.2% 3.3% 

伊　豆 16 25.0% 0.0% 

東　部 120 17.5% 1.7% 

中　部 123 12.2% 4.1% 

西　部 129 15.5% 1.6% 

5 0

26.3% 0.0% 

合　　　計 1,041

加入保険不明者 19

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 391

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

国民健康保険加入者 631

特

定

健

診

健

康

状

態
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問17 特定健診がどのような体制・内容であれば受診しやすいと思いますか（複数回答可）

回答数

会

場

が

家

に

近

い

待

ち

時

間

が

短

く

短

時

間

で

す

ぐ

終

わ

る

お

金

が

か

か

ら

な

い 夜

間
、

休

日

い

つ

で

も

受

診

で

き

る

予

約

不

要

で

い

つ

で

も

受

診

で

き

る

託

児

で

き

る

健

診

項

目

が

充

実

し

て

い

る

1,339 1,508 1,732 551 1,302 46 234

40.2% 45.3% 52.1% 16.6% 39.1% 1.4% 7.0% 

710 780 826 210 713 11 133

38.4% 42.2% 44.7% 11.4% 38.6% 0.6% 7.2% 

受診経験有 1,195 43.8% 45.3% 47.2% 9.3% 36.9% 0.5% 8.3% 

毎年受診 750 42.5% 43.9% 46.9% 9.1% 36.5% 0.5% 8.4% 

数回受診 289 45.7% 50.9% 47.4% 8.7% 37.0% 0.3% 6.9% 

１度受診 142 47.2% 42.3% 47.9% 11.3% 37.3% 0.7% 11.3% 

受診経験無 560 28.0% 35.7% 38.8% 14.8% 42.7% 0.9% 5.5% 

とてもよい 206 33.0% 44.2% 34.5% 7.8% 31.1% 0.5% 7.8% 

まあよい 1,075 39.5% 41.3% 46.7% 10.8% 39.3% 0.7% 7.9% 

どちらともいえない 340 37.6% 43.5% 45.3% 14.7% 44.4% 0.3% 5.3% 

あまりよくない 164 40.2% 45.1% 43.9% 13.4% 30.5% 0.6% 5.5% 

よくない 45 35.6% 35.6% 42.2% 11.1% 37.8% 0.0% 6.7% 

男　性 864 34.3% 43.8% 42.9% 14.8% 35.1% 0.3% 6.1% 

女　性 966 42.2% 41.2% 46.2% 8.4% 41.8% 0.8% 8.3% 

４０歳代 194 36.6% 55.7% 69.1% 30.9% 43.8% 3.1% 8.2% 

５０歳代 275 39.6% 49.5% 53.8% 22.9% 45.8% 0.4% 9.8% 

６０歳代 835 40.0% 42.5% 42.0% 7.5% 37.6% 0.4% 7.7% 

70歳以上 537 35.9% 33.1% 35.4% 4.5% 34.5% 0.2% 4.8% 

前期高齢者 1,186 38.2% 38.7% 38.8% 5.6% 35.8% 0.3% 6.3% 

伊　豆 62 40.3% 40.3% 45.2% 3.2% 45.2% 0.0% 4.8% 

東　部 513 36.5% 40.4% 43.9% 11.5% 41.3% 0.8% 6.8% 

中　部 569 37.4% 42.7% 45.9% 12.0% 37.4% 0.5% 9.3% 

西　部 698 40.4% 43.6% 44.4% 11.5% 37.0% 0.6% 6.0% 

613 710 890 336 574 33 96

42.7% 49.5% 62.1% 23.4% 40.0% 2.3% 6.7% 

受診経験有 986 45.8% 52.0% 65.2% 23.7% 38.9% 2.7% 6.8% 

毎年受診 761 45.2% 50.7% 64.5% 23.9% 37.1% 2.8% 6.7% 

数回受診 148 50.0% 56.8% 68.2% 21.6% 47.3% 2.7% 8.1% 

１度受診 61 50.8% 57.4% 70.5% 27.9% 41.0% 3.3% 4.9% 

受診経験無 359 37.0% 43.5% 54.9% 21.4% 43.7% 1.7% 5.6% 

とてもよい 117 44.4% 47.9% 51.3% 19.7% 31.6% 0.9% 6.0% 

まあよい 819 45.3% 50.2% 63.4% 20.9% 40.0% 2.3% 6.5% 

どちらともいえない 316 39.6% 50.0% 63.3% 29.1% 39.2% 2.8% 7.3% 

あまりよくない 100 38.0% 48.0% 66.0% 30.0% 43.0% 2.0% 7.0% 

よくない 19 26.3% 42.1% 57.9% 31.6% 57.9% 5.3% 5.3% 

男　性 618 38.5% 45.8% 58.9% 24.1% 32.7% 0.8% 4.5% 

女　性 809 46.0% 52.4% 64.5% 22.9% 45.6% 3.5% 8.4% 

４０歳代 472 43.9% 55.9% 67.8% 29.4% 40.9% 4.4% 5.7% 

５０歳代 599 44.7% 51.3% 64.1% 25.2% 39.2% 1.5% 7.2% 

６０歳代 278 38.1% 41.4% 53.6% 12.9% 40.6% 1.1% 6.5% 

70歳以上 80 37.5% 28.8% 43.8% 8.8% 38.8% 0.0% 10.0% 

前期高齢者 215 36.3% 34.0% 46.0% 10.2% 40.9% 0.0% 7.0% 

伊　豆 41 56.1% 65.9% 65.9% 19.5% 39.0% 2.4% 7.3% 

東　部 413 40.9% 46.5% 59.6% 27.1% 44.8% 1.5% 7.0% 

中　部 453 43.3% 50.8% 63.8% 23.6% 36.4% 2.2% 4.4% 

西　部 523 42.6% 49.1% 62.3% 20.3% 39.8% 3.1% 8.4% 

16 18 16 5 15 2 5

34.8% 39.1% 34.8% 10.9% 32.6% 4.3% 10.9% 

3,327
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＜調査結果数表編＞ 

24 

回答数

そ

の

他 無回答

144 268

4.3% 8.1% 

77 190

4.2% 10.3% 

受診経験有 1,195 4.0% 6.9% 

毎年受診 750 4.7% 7.6% 

数回受診 289 3.8% 6.6% 

１度受診 142 1.4% 3.5% 

受診経験無 560 3.9% 15.9% 

とてもよい 206 5.8% 14.6% 

まあよい 1,075 4.3% 8.6% 

どちらともいえない 340 2.6% 11.8% 

あまりよくない 164 1.2% 12.2% 

よくない 45 13.3% 11.1% 

男　性 864 3.9% 9.4% 

女　性 966 4.2% 11.1% 

４０歳代 194 6.2% 3.6% 

５０歳代 275 4.0% 3.6% 

６０歳代 835 4.1% 9.6% 

70歳以上 537 3.7% 17.1% 

前期高齢者 1,186 3.7% 13.2% 

伊　豆 62 3.2% 14.5% 

東　部 513 3.7% 10.7% 

中　部 569 4.7% 10.4% 

西　部 698 4.2% 9.6% 

66 69

4.6% 4.8% 

受診経験有 986 4.5% 3.2% 

毎年受診 761 4.9% 3.3% 

数回受診 148 3.4% 4.7% 

１度受診 61 3.3% 0.0% 

受診経験無 359 5.0% 7.5% 

とてもよい 117 6.0% 7.7% 

まあよい 819 3.9% 4.8% 

どちらともいえない 316 3.8% 2.5% 

あまりよくない 100 10.0% 2.0% 

よくない 19 10.5% 5.3% 

男　性 618 3.4% 5.3% 

女　性 809 5.6% 4.3% 

４０歳代 472 4.9% 1.1% 

５０歳代 599 4.2% 3.7% 

６０歳代 278 4.7% 11.2% 

70歳以上 80 6.3% 12.5% 

前期高齢者 215 5.6% 13.0% 

伊　豆 41 2.4% 4.9% 

東　部 413 6.1% 4.6% 

中　部 453 4.9% 5.3% 

西　部 523 3.3% 4.6% 

1 9

2.2% 19.6% 

合　　　計 3,327
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1,847
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25 

問18 どのような広報が特定健診の受診のＰＲに効果的だと思いますか（複数回答可）

回答数

テ

レ

ビ

の

Ｃ

Ｍ

ラ

ジ

オ

の

Ｃ

Ｍ

ポ

ス

タ
ー

新

聞

広

告

自

治

会

の

回

覧

板

医

師

か

ら

の

勧

め

宣

伝

カ
ー

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

1,829 283 373 749 1,226 642 45 113

55.0% 8.5% 11.2% 22.5% 36.9% 19.3% 1.4% 3.4% 

838 124 175 348 796 358 27 41

45.4% 6.7% 9.5% 18.8% 43.1% 19.4% 1.5% 2.2% 

受診経験有 1,195 44.7% 6.9% 9.7% 18.8% 48.5% 18.2% 1.5% 2.3% 

毎年受診 750 46.0% 6.9% 10.1% 19.5% 47.3% 17.5% 1.9% 2.3% 

数回受診 289 41.2% 6.2% 6.9% 19.0% 52.6% 17.0% 1.0% 1.4% 

１度受診 142 45.1% 8.5% 12.7% 14.8% 47.9% 23.9% 0.7% 3.5% 

受診経験無 560 47.0% 6.6% 8.2% 19.6% 33.4% 22.3% 1.6% 2.1% 

とてもよい 206 43.7% 5.8% 5.8% 15.5% 39.3% 18.0% 1.0% 2.4% 

まあよい 1,075 44.9% 6.4% 10.3% 18.9% 44.4% 17.8% 1.0% 1.6% 

どちらともいえない 340 48.2% 8.8% 10.3% 20.9% 43.5% 22.9% 2.6% 4.1% 

あまりよくない 164 47.0% 4.9% 8.5% 22.0% 40.9% 17.1% 2.4% 2.4% 

よくない 45 35.6% 8.9% 4.4% 11.1% 35.6% 42.2% 2.2% 2.2% 

男　性 864 42.9% 7.6% 7.4% 21.5% 40.3% 19.3% 2.0% 2.7% 

女　性 966 47.6% 6.0% 11.4% 16.7% 45.8% 19.3% 0.9% 1.9% 

４０歳代 194 72.7% 11.9% 14.4% 24.2% 22.7% 17.0% 3.1% 3.6% 

５０歳代 275 68.7% 13.8% 13.1% 28.7% 36.0% 18.5% 1.5% 5.8% 

６０歳代 835 39.5% 5.0% 7.9% 18.4% 47.3% 19.6% 1.3% 1.4% 

70歳以上 537 33.0% 3.9% 8.2% 12.5% 47.5% 20.3% 0.9% 1.1% 

前期高齢者 1,186 35.5% 4.1% 7.6% 15.9% 47.7% 20.2% 1.1% 1.2% 

伊　豆 62 37.1% 1.6% 9.7% 17.7% 22.6% 17.7% 0.0% 3.2% 

東　部 513 45.2% 5.3% 9.9% 15.2% 41.7% 17.7% 2.7% 2.5% 

中　部 569 49.4% 10.4% 10.2% 24.4% 42.2% 19.5% 1.9% 2.3% 

西　部 698 43.0% 5.3% 8.6% 17.2% 46.7% 20.5% 0.3% 1.9% 

966 155 190 390 421 279 18 71

67.4% 10.8% 13.2% 27.2% 29.4% 19.5% 1.3% 5.0% 

受診経験有 986 69.9% 11.9% 14.2% 28.0% 28.9% 18.3% 0.9% 5.4% 

毎年受診 761 69.5% 12.9% 14.6% 27.2% 28.1% 17.5% 0.9% 5.4% 

数回受診 148 74.3% 7.4% 14.9% 34.5% 34.5% 22.3% 0.7% 5.4% 

１度受診 61 65.6% 8.2% 8.2% 24.6% 26.2% 19.7% 0.0% 3.3% 

受診経験無 359 62.1% 7.8% 10.3% 25.6% 30.1% 23.7% 1.7% 3.3% 

とてもよい 117 58.1% 8.5% 9.4% 28.2% 35.0% 22.2% 2.6% 7.7% 

まあよい 819 68.7% 10.3% 13.4% 27.7% 28.7% 17.3% 1.1% 4.6% 

どちらともいえない 316 68.4% 14.2% 12.0% 28.5% 26.9% 21.8% 1.9% 5.1% 

あまりよくない 100 69.0% 7.0% 20.0% 27.0% 37.0% 22.0% 0.0% 5.0% 

よくない 19 57.9% 15.8% 15.8% 15.8% 31.6% 26.3% 0.0% 5.3% 

男　性 618 63.3% 12.0% 12.0% 26.7% 25.7% 18.0% 0.8% 6.3% 

女　性 809 70.6% 9.6% 14.2% 27.7% 32.1% 20.6% 1.6% 4.0% 

４０歳代 472 76.3% 13.6% 12.7% 28.8% 23.3% 18.9% 1.9% 7.8% 

５０歳代 599 72.0% 11.2% 15.7% 29.0% 28.0% 17.9% 0.7% 4.8% 

６０歳代 278 51.4% 7.2% 11.5% 23.0% 40.6% 21.6% 1.4% 1.4% 

70歳以上 80 38.8% 5.0% 3.8% 18.8% 37.5% 28.8% 1.3% 1.3% 

前期高齢者 215 42.3% 6.0% 7.4% 20.0% 38.1% 24.7% 0.9% 0.5% 

伊　豆 41 68.3% 12.2% 14.6% 29.3% 22.0% 9.8% 4.9% 7.3% 

東　部 413 67.6% 10.9% 14.8% 22.3% 28.8% 22.3% 0.7% 4.4% 

中　部 453 69.1% 8.6% 13.0% 31.1% 26.3% 19.6% 0.9% 4.0% 

西　部 523 65.8% 12.6% 12.2% 27.7% 33.1% 17.8% 1.7% 6.1% 

25 4 8 11 9 5 0 1

54.3% 8.7% 17.4% 23.9% 19.6% 10.9% 0.0% 2.2% 

合　　　計 3,327
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26 

回答数

市

町

や

会

社

の

広

報

誌

そ

の

他 無回答

1,179 117 203

35.4% 3.5% 6.1% 

657 55 129

35.6% 3.0% 7.0% 

受診経験有 1,195 41.0% 2.8% 4.3% 

毎年受診 750 40.5% 2.9% 4.3% 

数回受診 289 45.3% 3.5% 3.8% 

１度受診 142 35.2% 1.4% 4.9% 

受診経験無 560 25.9% 3.2% 11.4% 

とてもよい 206 34.0% 3.4% 11.7% 

まあよい 1,075 37.2% 3.1% 6.1% 

どちらともいえない 340 33.8% 2.6% 5.9% 

あまりよくない 164 35.4% 2.4% 8.5% 

よくない 45 17.8% 2.2% 4.4% 

男　性 864 36.0% 2.9% 6.8% 

女　性 966 35.4% 3.0% 7.0% 

４０歳代 194 25.3% 5.2% 1.5% 

５０歳代 275 35.3% 3.3% 2.9% 

６０歳代 835 39.0% 2.5% 7.1% 

70歳以上 537 34.1% 2.8% 11.0% 

前期高齢者 1,186 37.4% 2.6% 8.8% 

伊　豆 62 51.6% 3.2% 12.9% 

東　部 513 38.8% 2.5% 7.4% 

中　部 569 29.7% 3.5% 5.1% 

西　部 698 36.5% 2.9% 7.7% 

511 60 66

35.6% 4.2% 4.6% 

受診経験有 986 41.0% 3.7% 4.2% 

毎年受診 761 39.9% 3.7% 3.9% 

数回受診 148 43.2% 3.4% 6.1% 

１度受診 61 45.9% 4.9% 3.3% 

受診経験無 359 26.7% 5.3% 5.0% 

とてもよい 117 29.1% 10.3% 6.0% 

まあよい 819 38.0% 2.9% 4.8% 

どちらともいえない 316 31.6% 3.8% 3.8% 

あまりよくない 100 43.0% 4.0% 4.0% 

よくない 19 31.6% 21.1% 0.0% 

男　性 618 34.3% 4.5% 6.0% 

女　性 809 36.8% 4.0% 3.5% 

４０歳代 472 33.9% 4.9% 2.3% 

５０歳代 599 36.6% 3.7% 4.2% 

６０歳代 278 36.7% 3.6% 7.6% 

70歳以上 80 36.3% 6.3% 8.8% 

前期高齢者 215 38.1% 3.7% 9.8% 

伊　豆 41 36.6% 0.0% 12.2% 

東　部 413 40.4% 3.9% 3.9% 

中　部 453 29.6% 3.8% 4.9% 

西　部 523 37.1% 5.0% 4.4% 

11 2 8

23.9% 4.3% 17.4% 
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問19 特定保健指導を知っていますか

回答数

ど

ん

な

も

の

か

知
っ

て

い

た

言

葉

は

知
っ

て

い

る

が

内

容

は

知

ら

な

か
っ

た

知

ら

な

か
っ

た

無回答

1,274 810 1,164 79

38.3% 24.3% 35.0% 2.4% 

726 479 589 53

39.3% 25.9% 31.9% 2.9% 

受診経験有 1,195 49.7% 27.0% 21.5% 1.8% 

毎年受診 750 50.0% 26.9% 20.8% 2.3% 

数回受診 289 49.1% 28.4% 21.1% 1.4% 

１度受診 142 50.7% 26.8% 22.5% 0.0% 

受診経験無 560 20.4% 24.5% 50.7% 4.5% 

とてもよい 206 50.0% 21.8% 26.2% 1.9% 

まあよい 1,075 41.4% 25.4% 30.1% 3.1% 

どちらともいえない 340 31.2% 31.5% 35.3% 2.1% 

あまりよくない 164 32.3% 23.8% 40.2% 3.7% 

よくない 45 28.9% 17.8% 46.7% 6.7% 

男　性 864 34.7% 25.9% 36.5% 2.9% 

女　性 966 43.9% 25.8% 27.6% 2.7% 

４０歳代 194 30.9% 22.2% 46.4% 0.5% 

５０歳代 275 40.0% 24.4% 34.5% 1.1% 

６０歳代 835 40.6% 27.8% 29.0% 2.6% 

70歳以上 537 40.4% 25.0% 29.8% 4.8% 

前期高齢者 1,186 41.5% 26.2% 28.6% 3.7% 

伊　豆 62 45.2% 21.0% 30.6% 3.2% 

東　部 513 37.2% 24.8% 34.3% 3.7% 

中　部 569 36.2% 26.2% 35.7% 1.9% 

西　部 698 42.8% 27.1% 27.1% 3.0% 

538 323 552 21

37.5% 22.5% 38.5% 1.5% 

受診経験有 986 45.9% 22.7% 29.8% 1.5% 

毎年受診 761 48.9% 21.2% 28.3% 1.7% 

数回受診 148 39.9% 26.4% 32.4% 1.4% 

１度受診 61 27.9% 31.1% 41.0% 0.0% 

受診経験無 359 20.6% 22.0% 56.0% 1.4% 

とてもよい 117 47.9% 16.2% 35.0% 0.9% 

まあよい 819 37.5% 23.1% 38.1% 1.3% 

どちらともいえない 316 35.4% 25.9% 36.7% 1.9% 

あまりよくない 100 42.0% 22.0% 35.0% 1.0% 

よくない 19 36.8% 15.8% 47.4% 0.0% 

男　性 618 39.0% 19.1% 39.8% 2.1% 

女　性 809 36.3% 25.0% 37.7% 1.0% 

４０歳代 472 37.3% 20.8% 41.7% 0.2% 

５０歳代 599 38.9% 23.2% 37.1% 0.8% 

６０歳代 278 34.5% 24.5% 37.1% 4.0% 

70歳以上 80 36.3% 22.5% 37.5% 3.8% 

前期高齢者 215 35.3% 21.9% 37.7% 5.1% 

伊　豆 41 34.1% 22.0% 43.9% 0.0% 

東　部 413 37.3% 23.5% 38.0% 1.2% 

中　部 453 35.8% 21.0% 41.5% 1.8% 

西　部 523 39.6% 23.1% 35.8% 1.5% 

10 8 23 5

21.7% 17.4% 50.0% 10.9% 

3,327

46

居

住

地

加入保険不明者
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特

定

健

診

健

康

状

態

性
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1,847
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健

診

健

康

状

態

性
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国民健康保険加入者

年

齢

別

合　　　計
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住

地

他の医療保険加入者

年

齢

別
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問20 特定保健指導の対象になった場合、あなたは受けますか

回答数

受

け

る

受

け

な

い

わ

か

ら

な

い

無回答

2,175 251 842 59

65.4% 7.5% 25.3% 1.8% 

1,158 150 493 46

62.7% 8.1% 26.7% 2.5% 

受診経験有 1,195 71.3% 6.5% 20.8% 1.3% 

毎年受診 750 72.5% 6.1% 20.1% 1.2% 

数回受診 289 69.9% 7.3% 21.5% 1.4% 

１度受診 142 69.0% 7.7% 21.1% 2.1% 

受診経験無 560 47.1% 11.8% 36.8% 4.3% 

とてもよい 206 65.0% 12.6% 18.9% 3.4% 

まあよい 1,075 65.2% 7.2% 25.5% 2.1% 

どちらともいえない 340 55.9% 7.1% 35.3% 1.8% 

あまりよくない 164 57.3% 9.1% 29.3% 4.3% 

よくない 45 60.0% 13.3% 22.2% 4.4% 

男　性 864 61.6% 8.8% 27.9% 1.7% 

女　性 966 63.8% 7.6% 25.7% 3.0% 

４０歳代 194 54.6% 4.6% 39.7% 1.0% 

５０歳代 275 55.3% 9.5% 34.2% 1.1% 

６０歳代 835 65.5% 8.9% 24.2% 1.4% 

70歳以上 537 65.0% 7.4% 22.2% 5.4% 

前期高齢者 1,186 65.6% 8.0% 23.0% 3.4% 

伊　豆 62 64.5% 12.9% 19.4% 3.2% 

東　部 513 62.2% 8.4% 26.3% 3.1% 

中　部 569 63.1% 7.7% 27.9% 1.2% 

西　部 698 62.6% 7.9% 26.5% 3.0% 

987 99 338 10

68.8% 6.9% 23.6% 0.7% 

受診経験有 986 75.5% 5.3% 18.6% 0.7% 

毎年受診 761 76.0% 5.9% 17.5% 0.7% 

数回受診 148 72.3% 3.4% 23.0% 1.4% 

１度受診 61 77.0% 3.3% 19.7% 0.0% 

受診経験無 359 54.3% 11.4% 34.0% 0.3% 

とてもよい 117 65.8% 14.5% 18.8% 0.9% 

まあよい 819 71.3% 7.0% 21.5% 0.2% 

どちらともいえない 316 68.4% 4.4% 25.9% 1.3% 

あまりよくない 100 68.0% 3.0% 27.0% 2.0% 

よくない 19 52.6% 15.8% 31.6% 0.0% 

男　性 618 68.8% 7.1% 22.8% 1.3% 

女　性 809 68.7% 6.8% 24.2% 0.2% 

４０歳代 472 64.6% 7.0% 28.2% 0.2% 

５０歳代 599 69.9% 6.7% 23.0% 0.3% 

６０歳代 278 73.7% 6.5% 18.3% 1.4% 

70歳以上 80 67.5% 8.8% 20.0% 3.8% 

前期高齢者 215 68.8% 8.4% 19.5% 3.3% 

伊　豆 41 58.5% 2.4% 39.0% 0.0% 

東　部 413 70.2% 8.2% 21.5% 0.0% 

中　部 453 67.1% 6.4% 25.4% 1.1% 

西　部 523 69.8% 6.7% 22.6% 1.0% 

30 2 11 3

65.2% 4.3% 23.9% 6.5% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

国民健康保険加入者 1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

 

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

29 

問21 【問20で1の方】理由は何ですか（複数回答可）

回答数

専

門

の

ス

タ
ッ

フ

の

ア

ド

バ

イ

ス

を

受

け

な

が

ら
、

生

活

習

慣

を

見

直

し

た

い

か

ら

病

気

を

予

防

し

た

い

か

ら

家

族

・

友

人

に

勧

め

ら

れ

た

か

ら

特

定

保

健

指

導

利

用

券

が

届

い

た

か

ら

無

料

で

受

け

ら

れ

る

か

ら

そ

の

他

無回答

1,474 1,612 23 116 372 32 5

67.8% 74.1% 1.1% 5.3% 17.1% 1.5% 0.2% 

764 838 14 68 197 15 3

66.0% 72.4% 1.2% 5.9% 17.0% 1.3% 0.3% 

受診経験有 852 67.7% 73.7% 0.9% 5.9% 16.5% 1.3% 0.1% 

毎年受診 544 68.9% 73.5% 0.9% 5.9% 19.1% 1.3% 0.0% 

数回受診 202 64.4% 77.7% 1.0% 4.0% 11.4% 1.0% 0.5% 

１度受診 98 69.4% 66.3% 1.0% 10.2% 13.3% 1.0% 0.0% 

受診経験無 264 61.0% 68.2% 1.9% 5.7% 17.0% 1.1% 0.8% 

とてもよい 134 63.4% 69.4% 0.0% 6.0% 18.7% 0.7% 0.0% 

まあよい 701 66.0% 73.6% 1.4% 6.0% 15.7% 1.1% 0.1% 

どちらともいえない 190 68.4% 74.7% 1.1% 4.7% 20.5% 2.1% 0.5% 

あまりよくない 94 71.3% 59.6% 1.1% 7.4% 14.9% 1.1% 0.0% 

よくない 27 55.6% 77.8% 0.0% 0.0% 18.5% 3.7% 0.0% 

男　性 532 60.0% 70.5% 1.5% 5.6% 14.7% 1.1% 0.6% 

女　性 616 71.3% 74.0% 1.0% 6.2% 18.5% 1.5% 0.0% 

４０歳代 106 70.8% 75.5% 0.9% 6.6% 14.2% 0.9% 0.0% 

５０歳代 152 72.4% 76.3% 2.0% 7.2% 18.4% 0.7% 0.0% 

６０歳代 547 67.5% 72.4% 0.5% 6.6% 16.5% 1.3% 0.2% 

70歳以上 349 59.6% 69.3% 2.0% 4.0% 17.5% 1.7% 0.6% 

前期高齢者 778 63.1% 71.3% 1.3% 5.1% 17.6% 1.5% 0.3% 

伊　豆 40 62.5% 80.0% 5.0% 7.5% 17.5% 5.0% 0.0% 

東　部 319 63.9% 71.2% 0.9% 7.2% 17.9% 0.9% 0.0% 

中　部 359 68.5% 69.1% 1.1% 6.4% 16.7% 1.7% 0.6% 

西　部 437 65.4% 75.3% 1.1% 4.3% 16.7% 0.9% 0.2% 

690 755 9 48 172 17 1

69.9% 76.5% 0.9% 4.9% 17.4% 1.7% 0.1% 

受診経験有 744 69.9% 76.9% 0.8% 5.5% 18.0% 1.9% 0.0% 

毎年受診 578 69.4% 75.1% 0.7% 6.2% 19.4% 2.2% 0.0% 

数回受診 107 73.8% 86.0% 1.9% 3.7% 16.8% 0.9% 0.0% 

１度受診 47 70.2% 76.6% 0.0% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 

受診経験無 195 73.3% 75.4% 1.5% 2.6% 16.4% 0.5% 0.5% 

とてもよい 77 75.3% 74.0% 0.0% 2.6% 7.8% 6.5% 0.0% 

まあよい 584 70.0% 76.0% 1.0% 5.1% 17.8% 1.4% 0.2% 

どちらともいえない 216 67.6% 77.8% 0.9% 5.1% 20.4% 1.4% 0.0% 

あまりよくない 68 70.6% 80.9% 1.5% 4.4% 19.1% 1.5% 0.0% 

よくない 10 80.0% 70.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

男　性 425 63.8% 75.8% 1.4% 3.5% 13.4% 2.6% 0.2% 

女　性 556 75.0% 77.2% 0.4% 5.8% 20.5% 1.1% 0.0% 

４０歳代 305 65.9% 80.0% 1.0% 4.9% 16.4% 1.0% 0.0% 

５０歳代 419 72.6% 76.6% 1.0% 4.3% 18.9% 1.4% 0.2% 

６０歳代 205 72.7% 73.2% 1.0% 4.9% 15.6% 3.9% 0.0% 

70歳以上 54 61.1% 70.4% 0.0% 9.3% 18.5% 0.0% 0.0% 

前期高齢者 148 72.3% 67.6% 1.4% 4.7% 13.5% 2.0% 0.0% 

伊　豆 24 66.7% 79.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 

東　部 290 71.4% 74.1% 1.4% 4.8% 19.0% 3.1% 0.0% 

中　部 304 72.0% 75.3% 0.0% 4.3% 17.4% 1.3% 0.0% 

西　部 365 67.1% 78.9% 1.4% 5.5% 17.3% 1.1% 0.3% 

20 19 0 0 3 0 1

66.7% 63.3% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 3.3% 

合　　　計 2,175

加入保険不明者 30

居

住

地

居

住

地

他の医療保険加入者

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

987

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

国民健康保険加入者 1,158

特

定

健

診

 

 

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

30 

問22 【問20で2か3の方】理由は何ですか（複数回答可）

回答数

今

の

生

活

習

慣

を

変

え

た

く

な

い

か

ら 時

間

的

余

裕

が

な

い

か

ら

何

を

言

わ

れ

る

か

不

安

だ

か

ら

特

定

保

健

指

導

が

ど

ん

な

も

の

か

わ

か

ら

な

い

か

ら

何

か

あ
っ

た

ら

病

院

を

受

診

す

る

か

ら そ

の

他 無回答

99 318 146 251 492 131 22

9.1% 29.1% 13.4% 23.0% 45.0% 12.0% 2.0% 

65 139 90 143 324 72 18

10.1% 21.6% 14.0% 22.2% 50.4% 11.2% 2.8% 

受診経験有 327 7.3% 26.0% 13.8% 18.7% 50.8% 12.5% 3.4% 

毎年受診 197 8.1% 24.9% 14.2% 20.3% 51.3% 10.2% 3.6% 

数回受診 83 7.2% 28.9% 12.0% 15.7% 50.6% 14.5% 4.8% 

１度受診 41 4.9% 26.8% 17.1% 14.6% 48.8% 22.0% 0.0% 

受診経験無 272 14.0% 18.0% 14.0% 24.3% 50.0% 9.9% 2.6% 

とてもよい 65 13.8% 18.5% 6.2% 15.4% 44.6% 18.5% 4.6% 

まあよい 351 10.3% 23.1% 12.3% 20.2% 52.4% 10.3% 2.3% 

どちらともいえない 144 11.1% 22.2% 22.2% 27.8% 51.4% 4.2% 4.2% 

あまりよくない 63 3.2% 17.5% 15.9% 30.2% 42.9% 17.5% 1.6% 

よくない 16 12.5% 6.3% 6.3% 12.5% 56.3% 31.3% 0.0% 

男　性 317 11.0% 20.8% 12.3% 26.2% 44.8% 11.0% 3.8% 

女　性 321 9.0% 22.4% 15.3% 18.4% 55.8% 11.5% 1.9% 

４０歳代 86 10.5% 51.2% 14.0% 22.1% 38.4% 7.0% 0.0% 

５０歳代 120 4.2% 34.2% 12.5% 21.7% 48.3% 14.2% 2.5% 

６０歳代 276 10.5% 16.3% 16.3% 25.0% 54.0% 10.1% 2.5% 

70歳以上 159 13.2% 5.7% 11.3% 18.2% 52.2% 13.2% 5.0% 

前期高齢者 368 12.5% 12.0% 13.6% 22.6% 53.0% 10.9% 3.8% 

伊　豆 20 20.0% 15.0% 0.0% 15.0% 70.0% 5.0% 5.0% 

東　部 178 10.7% 22.5% 14.0% 21.9% 54.5% 9.6% 2.8% 

中　部 203 10.3% 24.6% 15.3% 26.6% 43.8% 11.3% 3.0% 

西　部 240 8.8% 19.2% 14.2% 19.2% 51.7% 12.5% 2.5% 

33 175 54 103 164 57 4

7.6% 40.0% 12.4% 23.6% 37.5% 13.0% 0.9% 

受診経験有 235 7.7% 46.4% 13.6% 19.1% 37.4% 16.2% 0.9% 

毎年受診 178 9.0% 44.4% 11.8% 18.0% 37.1% 15.7% 1.1% 

数回受診 39 2.6% 53.8% 25.6% 20.5% 35.9% 17.9% 0.0% 

１度受診 14 7.1% 57.1% 7.1% 14.3% 42.9% 21.4% 0.0% 

受診経験無 163 6.1% 31.3% 12.3% 27.0% 37.4% 11.0% 1.2% 

とてもよい 39 12.8% 17.9% 12.8% 28.2% 43.6% 20.5% 0.0% 

まあよい 233 7.7% 38.6% 12.0% 21.5% 42.9% 11.6% 0.4% 

どちらともいえない 96 7.3% 47.9% 13.5% 26.0% 29.2% 10.4% 0.0% 

あまりよくない 30 3.3% 53.3% 10.0% 23.3% 30.0% 16.7% 6.7% 

よくない 9 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 

男　性 185 9.7% 42.2% 9.7% 27.0% 30.8% 11.4% 1.1% 

女　性 251 6.0% 38.6% 14.3% 21.1% 42.2% 14.3% 0.8% 

４０歳代 166 6.6% 50.0% 15.1% 22.9% 31.9% 11.4% 0.6% 

５０歳代 178 9.0% 39.3% 9.6% 23.6% 38.8% 11.8% 1.1% 

６０歳代 69 2.9% 29.0% 13.0% 27.5% 40.6% 18.8% 1.4% 

70歳以上 23 13.0% 8.7% 13.0% 17.4% 60.9% 17.4% 0.0% 

前期高齢者 60 8.3% 16.7% 10.0% 25.0% 46.7% 21.7% 1.7% 

伊　豆 17 5.9% 47.1% 11.8% 11.8% 58.8% 11.8% 0.0% 

東　部 123 10.6% 40.7% 11.4% 22.8% 40.7% 12.2% 0.8% 

中　部 144 8.3% 36.1% 15.3% 27.8% 34.0% 10.4% 1.4% 

西　部 153 4.6% 42.5% 10.5% 21.6% 35.9% 16.3% 0.7% 

1 4 2 5 4 2 0

7.7% 30.8% 15.4% 38.5% 30.8% 15.4% 0.0% 

合　　　計 1,093

加入保険不明者 13

年

齢

別

居

住

地

437

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

643

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者

 

 

 



＜調査結果数表編＞ 

31 

問23 特定保健指導を受ける場合、あなたにとって受けやすい方法はどれですか(複数回答可）

回答数

自

宅

へ

の

訪

問

に

よ

る

指

導

職

場

へ

の

訪

問

に

よ

る

指

導

市

役

所

や

町

役

場
、

保

健

福

祉

セ

ン

タ
ー

等

の

会

場

で

の

指

導

特

定

健

診

を

受

診

し

た

医

療

機

関

で

の

指

導 夜

間
、

休

日

等

開

催

日

時

を

工

夫

し

た

指

導 そ

の

他
無回答

471 434 924 1,801 552 93 200

14.2% 13.0% 27.8% 54.1% 16.6% 2.8% 6.0% 

310 76 567 1,041 191 50 153

16.8% 4.1% 30.7% 56.4% 10.3% 2.7% 8.3% 

受診経験有 1,195 15.6% 4.4% 35.5% 59.7% 9.1% 2.6% 5.4% 

毎年受診 750 15.7% 3.9% 36.4% 60.0% 9.6% 2.8% 5.5% 

数回受診 289 12.1% 3.5% 33.9% 60.9% 7.3% 2.1% 5.5% 

１度受診 142 19.0% 9.2% 32.4% 58.5% 10.6% 2.8% 4.9% 

受診経験無 560 19.3% 3.0% 21.8% 50.5% 12.5% 3.0% 13.8% 

とてもよい 206 12.1% 4.4% 29.6% 52.4% 8.7% 2.9% 13.1% 

まあよい 1,075 14.8% 4.1% 32.4% 59.1% 10.4% 2.6% 7.5% 

どちらともいえない 340 22.4% 4.7% 27.6% 52.4% 12.4% 2.9% 8.2% 

あまりよくない 164 21.3% 3.7% 29.3% 53.7% 6.7% 3.0% 6.7% 

よくない 45 28.9% 2.2% 22.2% 46.7% 13.3% 2.2% 8.9% 

男　性 864 16.7% 5.0% 27.4% 55.1% 13.4% 2.4% 8.2% 

女　性 966 17.1% 3.2% 34.0% 57.7% 7.7% 3.0% 8.0% 

４０歳代 194 17.5% 16.0% 22.2% 51.0% 28.4% 3.1% 2.1% 

５０歳代 275 13.1% 10.5% 29.8% 59.3% 18.9% 3.3% 4.7% 

６０歳代 835 17.2% 1.7% 35.3% 57.1% 7.4% 2.4% 7.3% 

70歳以上 537 17.9% 0.2% 27.4% 55.5% 4.1% 2.8% 13.6% 

前期高齢者 1,186 17.5% 0.9% 31.8% 55.9% 5.7% 2.8% 10.3% 

伊　豆 62 9.7% 4.8% 46.8% 41.9% 9.7% 6.5% 16.1% 

東　部 513 14.6% 3.3% 30.6% 57.7% 10.1% 2.9% 9.6% 

中　部 569 20.7% 4.2% 29.3% 54.7% 11.4% 2.6% 6.5% 

西　部 698 15.8% 4.6% 30.7% 58.2% 9.5% 2.3% 8.2% 

155 351 342 739 356 42 43

10.8% 24.5% 23.8% 51.5% 24.8% 2.9% 3.0% 

受診経験有 986 9.8% 27.8% 23.5% 52.5% 26.0% 3.1% 2.2% 

毎年受診 761 9.3% 27.3% 23.7% 52.2% 26.1% 3.0% 2.4% 

数回受診 148 14.9% 28.4% 20.3% 53.4% 20.9% 3.4% 2.7% 

１度受診 61 6.6% 26.2% 27.9% 57.4% 39.3% 4.9% 0.0% 

受診経験無 359 12.0% 16.2% 25.6% 50.7% 20.9% 2.8% 4.7% 

とてもよい 117 8.5% 21.4% 29.9% 45.3% 22.2% 5.1% 5.1% 

まあよい 819 9.4% 24.2% 23.9% 55.2% 23.3% 2.2% 2.4% 

どちらともいえない 316 13.9% 25.0% 20.9% 49.7% 29.1% 2.8% 3.5% 

あまりよくない 100 15.0% 31.0% 24.0% 40.0% 32.0% 5.0% 1.0% 

よくない 19 10.5% 26.3% 21.1% 68.4% 15.8% 10.5% 0.0% 

男　性 618 9.9% 36.7% 16.7% 46.8% 25.1% 2.8% 3.6% 

女　性 809 11.6% 15.1% 29.3% 55.1% 24.6% 3.1% 2.6% 

４０歳代 472 8.7% 26.5% 21.6% 50.8% 32.2% 3.8% 2.1% 

５０歳代 599 10.7% 30.6% 21.2% 49.7% 26.9% 2.5% 3.0% 

６０歳代 278 13.3% 11.9% 29.9% 55.0% 12.6% 1.8% 4.7% 

70歳以上 80 16.3% 8.8% 36.3% 58.8% 6.3% 5.0% 2.5% 

前期高齢者 215 14.0% 7.9% 34.4% 53.5% 9.8% 2.8% 5.1% 

伊　豆 41 12.2% 17.1% 39.0% 46.3% 31.7% 0.0% 4.9% 

東　部 413 10.4% 22.5% 26.9% 53.3% 27.1% 2.7% 2.2% 

中　部 453 10.8% 24.5% 21.0% 51.9% 22.5% 2.6% 3.8% 

西　部 523 11.1% 26.6% 22.6% 50.3% 24.1% 3.6% 2.9% 

6 7 15 21 5 1 4

13.0% 15.2% 32.6% 45.7% 10.9% 2.2% 8.7% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

居

住

地

年

齢

別

1,434

特

定

健

診

年

齢

別

健

康

状

態

性

別

居

住

地
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国民健康保険加入者
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問24　現在、たばこを習慣的に※喫煙していますか

回答数 はい いいえ 無回答

509 2,770 48

15.3% 83.3% 1.4% 

275 1,532 40

14.9% 82.9% 2.2% 

受診経験有 1,195 11.7% 86.1% 2.2% 

毎年受診 750 11.1% 86.4% 2.5% 

数回受診 289 13.5% 85.1% 1.4% 

１度受診 142 10.6% 87.3% 2.1% 

受診経験無 560 21.8% 76.3% 2.0% 

とてもよい 206 9.7% 89.8% 0.5% 

まあよい 1,075 15.1% 82.9% 2.0% 

どちらともいえない 340 16.5% 80.6% 2.9% 

あまりよくない 164 18.3% 79.9% 1.8% 

よくない 45 13.3% 84.4% 2.2% 

男　性 864 23.5% 75.3% 1.2% 

女　性 966 7.2% 89.9% 2.9% 

４０歳代 194 25.3% 74.7% 0.0% 

５０歳代 275 18.5% 80.0% 1.5% 

６０歳代 835 14.6% 83.7% 1.7% 

70歳以上 537 9.7% 86.4% 3.9% 

前期高齢者 1,186 12.1% 85.1% 2.8% 

伊　豆 62 14.5% 85.5% 0.0% 

東　部 513 15.8% 81.9% 2.3% 

中　部 569 15.6% 82.4% 1.9% 

西　部 698 13.5% 84.1% 2.4% 

225 1,203 6

15.7% 83.9% 0.4% 

受診経験有 986 15.2% 84.3% 0.5% 

毎年受診 761 15.6% 83.7% 0.7% 

数回受診 148 12.2% 87.8% 0.0% 

１度受診 61 18.0% 82.0% 0.0% 

受診経験無 359 15.6% 84.1% 0.3% 

とてもよい 117 17.1% 82.9% 0.0% 

まあよい 819 15.4% 84.2% 0.4% 

どちらともいえない 316 15.2% 84.2% 0.6% 

あまりよくない 100 19.0% 81.0% 0.0% 

よくない 19 21.1% 78.9% 0.0% 

男　性 618 26.1% 73.6% 0.3% 

女　性 809 7.8% 91.7% 0.5% 

４０歳代 472 14.0% 86.0% 0.0% 

５０歳代 599 18.2% 81.3% 0.5% 

６０歳代 278 14.7% 84.5% 0.7% 

70歳以上 80 7.5% 91.3% 1.3% 

前期高齢者 215 7.9% 90.7% 1.4% 

伊　豆 41 22.0% 78.0% 0.0% 

東　部 413 16.2% 83.5% 0.2% 

中　部 453 15.5% 84.3% 0.2% 

西　部 523 14.9% 84.3% 0.8% 

9 35 2

19.6% 76.1% 4.3% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

※「これまでに通算100本以上又は６か月以上に

　わたって吸っていて、かつ、最近１か月間も

　吸っている状態」に該当する場合は「はい」

　とお答えください
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問25 20歳の時の体重から10ｋｇ以上増加していますか

回答数 はい いいえ 無回答

1,145 2,139 43

34.4% 64.3% 1.3% 

628 1,188 31

34.0% 64.3% 1.7% 

受診経験有 1,195 32.9% 65.4% 1.7% 

毎年受診 750 31.7% 66.5% 1.7% 

数回受診 289 33.9% 64.7% 1.4% 

１度受診 142 36.6% 61.3% 2.1% 

受診経験無 560 35.5% 62.9% 1.6% 

とてもよい 206 25.7% 73.3% 1.0% 

まあよい 1,075 32.9% 65.4% 1.7% 

どちらともいえない 340 38.2% 59.7% 2.1% 

あまりよくない 164 44.5% 55.5% 0.0% 

よくない 45 28.9% 68.9% 2.2% 

男　性 864 41.3% 57.3% 1.4% 

女　性 966 27.5% 70.5% 2.0% 

４０歳代 194 33.5% 66.5% 0.0% 

５０歳代 275 37.5% 60.7% 1.8% 

６０歳代 835 34.5% 64.4% 1.1% 

70歳以上 537 31.8% 65.0% 3.2% 

前期高齢者 1,186 33.0% 64.9% 2.1% 

伊　豆 62 37.1% 62.9% 0.0% 

東　部 513 38.8% 58.9% 2.3% 

中　部 569 30.4% 67.7% 1.9% 

西　部 698 33.0% 65.9% 1.1% 

504 922 8

35.1% 64.3% 0.6% 

受診経験有 986 34.7% 64.6% 0.7% 

毎年受診 761 35.3% 63.7% 0.9% 

数回受診 148 33.8% 66.2% 0.0% 

１度受診 61 31.1% 68.9% 0.0% 

受診経験無 359 34.8% 64.9% 0.3% 

とてもよい 117 27.4% 71.8% 0.9% 

まあよい 819 30.6% 68.9% 0.5% 

どちらともいえない 316 42.7% 57.0% 0.3% 

あまりよくない 100 47.0% 52.0% 1.0% 

よくない 19 52.6% 47.4% 0.0% 

男　性 618 46.8% 52.8% 0.5% 

女　性 809 26.3% 73.1% 0.6% 

４０歳代 472 30.9% 68.9% 0.2% 

５０歳代 599 36.2% 63.4% 0.3% 

６０歳代 278 39.9% 58.6% 1.4% 

70歳以上 80 35.0% 63.8% 1.3% 

前期高齢者 215 34.9% 63.3% 1.9% 

伊　豆 41 26.8% 73.2% 0.0% 

東　部 413 37.5% 61.5% 1.0% 

中　部 453 32.2% 67.3% 0.4% 

西　部 523 35.9% 63.7% 0.4% 

13 29 4

28.3% 63.0% 8.7% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46
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問26 １回30分以上の軽く汗をかく運動を週２日以上、１年以上実施していますか

回答数 はい いいえ 無回答

1,209 2,081 37

36.3% 62.5% 1.1% 

786 1,034 27

42.6% 56.0% 1.5% 

受診経験有 1,195 46.8% 52.1% 1.2% 

毎年受診 750 50.3% 48.3% 1.5% 

数回受診 289 41.9% 57.4% 0.7% 

１度受診 142 40.1% 59.2% 0.7% 

受診経験無 560 35.0% 62.9% 2.1% 

とてもよい 206 62.1% 36.9% 1.0% 

まあよい 1,075 46.4% 52.3% 1.3% 

どちらともいえない 340 31.8% 66.8% 1.5% 

あまりよくない 164 21.3% 78.0% 0.6% 

よくない 45 22.2% 77.8% 0.0% 

男　性 864 44.1% 55.0% 0.9% 

女　性 966 41.1% 56.9% 2.0% 

４０歳代 194 25.8% 74.2% 0.0% 

５０歳代 275 28.4% 70.2% 1.5% 

６０歳代 835 46.2% 52.5% 1.3% 

70歳以上 537 50.3% 47.5% 2.2% 

前期高齢者 1,186 49.1% 49.3% 1.6% 

伊　豆 62 51.6% 48.4% 0.0% 

東　部 513 42.9% 55.0% 2.1% 

中　部 569 41.5% 56.8% 1.8% 

西　部 698 42.3% 56.9% 0.9% 

412 1,015 7

28.7% 70.8% 0.5% 

受診経験有 986 29.6% 69.9% 0.5% 

毎年受診 761 32.1% 67.4% 0.5% 

数回受診 148 21.6% 77.7% 0.7% 

１度受診 61 23.0% 77.0% 0.0% 

受診経験無 359 26.5% 73.0% 0.6% 

とてもよい 117 47.9% 51.3% 0.9% 

まあよい 819 31.1% 68.4% 0.5% 

どちらともいえない 316 19.9% 79.7% 0.3% 

あまりよくない 100 22.0% 78.0% 0.0% 

よくない 19 31.6% 68.4% 0.0% 

男　性 618 31.6% 67.8% 0.6% 

女　性 809 26.5% 73.2% 0.4% 

４０歳代 472 22.2% 77.8% 0.0% 

５０歳代 599 25.5% 74.0% 0.5% 

６０歳代 278 40.6% 57.9% 1.4% 

70歳以上 80 48.8% 51.3% 0.0% 

前期高齢者 215 45.6% 53.5% 0.9% 

伊　豆 41 19.5% 78.0% 2.4% 

東　部 413 29.8% 69.7% 0.5% 

中　部 453 29.6% 70.0% 0.4% 

西　部 523 28.1% 71.5% 0.4% 

11 32 3

23.9% 69.6% 6.5% 
加入保険不明者 46
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合　　　計 3,327
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問27 日常生活において歩行又は同等の身体活動を１日１時間以上実施していますか

回答数 はい いいえ 無回答

1,693 1,597 37

50.9% 48.0% 1.1% 

1,030 790 27

55.8% 42.8% 1.5% 

受診経験有 1,195 57.2% 41.6% 1.3% 

毎年受診 750 59.3% 39.6% 1.1% 

数回受診 289 51.6% 47.1% 1.4% 

１度受診 142 57.0% 40.8% 2.1% 

受診経験無 560 54.1% 43.9% 2.0% 

とてもよい 206 76.7% 22.8% 0.5% 

まあよい 1,075 59.0% 39.7% 1.3% 

どちらともいえない 340 41.8% 56.2% 2.1% 

あまりよくない 164 43.3% 56.1% 0.6% 

よくない 45 37.8% 62.2% 0.0% 

男　性 864 54.9% 43.9% 1.3% 

女　性 966 56.8% 41.5% 1.7% 

４０歳代 194 52.1% 47.9% 0.0% 

５０歳代 275 45.8% 52.4% 1.8% 

６０歳代 835 57.5% 41.2% 1.3% 

70歳以上 537 59.8% 38.2% 2.0% 

前期高齢者 1,186 58.5% 39.7% 1.8% 

伊　豆 62 61.3% 37.1% 1.6% 

東　部 513 58.5% 39.6% 1.9% 

中　部 569 53.6% 45.0% 1.4% 

西　部 698 55.3% 43.6% 1.1% 

643 783 8

44.8% 54.6% 0.6% 

受診経験有 986 45.1% 54.2% 0.7% 

毎年受診 761 45.9% 53.4% 0.8% 

数回受診 148 41.2% 58.8% 0.0% 

１度受診 61 45.9% 54.1% 0.0% 

受診経験無 359 45.4% 54.3% 0.3% 

とてもよい 117 62.4% 36.8% 0.9% 

まあよい 819 46.8% 52.9% 0.4% 

どちらともいえない 316 37.0% 62.0% 0.9% 

あまりよくない 100 39.0% 61.0% 0.0% 

よくない 19 21.1% 78.9% 0.0% 

男　性 618 43.5% 56.3% 0.2% 

女　性 809 45.9% 53.4% 0.7% 

４０歳代 472 41.7% 58.1% 0.2% 

５０歳代 599 40.9% 58.6% 0.5% 

６０歳代 278 52.5% 46.4% 1.1% 

70歳以上 80 67.5% 31.3% 1.3% 

前期高齢者 215 56.3% 42.3% 1.4% 

伊　豆 41 46.3% 53.7% 0.0% 

東　部 413 43.3% 55.9% 0.7% 

中　部 453 46.1% 53.2% 0.7% 

西　部 523 44.7% 54.9% 0.4% 

20 24 2

43.5% 52.2% 4.3% 

3,327
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別
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問28 ほぼ同じ年齢の同性と比較して歩く速度が速いですか

回答数 はい いいえ 無回答

1,871 1,366 90

56.2% 41.1% 2.7% 

1,038 737 72

56.2% 39.9% 3.9% 

受診経験有 1,195 58.6% 37.2% 4.3% 

毎年受診 750 59.9% 35.5% 4.7% 

数回受診 289 56.1% 40.1% 3.8% 

１度受診 142 54.9% 41.5% 3.5% 

受診経験無 560 53.6% 43.8% 2.7% 

とてもよい 206 76.2% 20.4% 3.4% 

まあよい 1,075 61.0% 34.6% 4.4% 

どちらともいえない 340 47.4% 49.4% 3.2% 

あまりよくない 164 32.3% 66.5% 1.2% 

よくない 45 13.3% 86.7% 0.0% 

男　性 864 54.7% 42.0% 3.2% 

女　性 966 57.5% 38.1% 4.5% 

４０歳代 194 51.0% 47.4% 1.5% 

５０歳代 275 53.1% 43.3% 3.6% 

６０歳代 835 61.2% 35.7% 3.1% 

70歳以上 537 52.3% 41.9% 5.8% 

前期高齢者 1,186 55.8% 39.6% 4.6% 

伊　豆 62 74.2% 25.8% 0.0% 

東　部 513 57.3% 38.6% 4.1% 

中　部 569 53.1% 43.1% 3.9% 

西　部 698 56.3% 39.5% 4.2% 

811 608 15

56.6% 42.4% 1.0% 

受診経験有 986 57.3% 41.8% 0.9% 

毎年受診 761 59.3% 39.9% 0.8% 

数回受診 148 48.6% 49.3% 2.0% 

１度受診 61 57.4% 42.6% 0.0% 

受診経験無 359 55.2% 43.5% 1.4% 

とてもよい 117 76.9% 23.1% 0.0% 

まあよい 819 60.0% 39.2% 0.9% 

どちらともいえない 316 49.4% 48.4% 2.2% 

あまりよくない 100 48.0% 51.0% 1.0% 

よくない 19 26.3% 73.7% 0.0% 

男　性 618 63.3% 35.8% 1.0% 

女　性 809 51.2% 47.7% 1.1% 

４０歳代 472 53.0% 46.6% 0.4% 

５０歳代 599 57.1% 42.1% 0.8% 

６０歳代 278 60.1% 38.1% 1.8% 

70歳以上 80 58.8% 37.5% 3.8% 

前期高齢者 215 56.3% 40.5% 3.3% 

伊　豆 41 51.2% 46.3% 2.4% 

東　部 413 54.0% 45.3% 0.7% 

中　部 453 57.0% 41.9% 1.1% 

西　部 523 58.5% 40.3% 1.1% 

22 21 3

47.8% 45.7% 6.5% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46
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問29 人と比較して食べる速度が速いですか

回答数 はい いいえ 無回答

1,589 1,681 57

47.8% 50.5% 1.7% 

853 951 43

46.2% 51.5% 2.3% 

受診経験有 1,195 46.4% 51.6% 1.9% 

毎年受診 750 47.7% 50.3% 2.0% 

数回受診 289 45.3% 52.2% 2.4% 

１度受診 142 42.3% 57.0% 0.7% 

受診経験無 560 45.9% 51.3% 2.9% 

とてもよい 206 48.1% 50.0% 1.9% 

まあよい 1,075 46.0% 51.4% 2.5% 

どちらともいえない 340 48.8% 49.4% 1.8% 

あまりよくない 164 45.7% 53.0% 1.2% 

よくない 45 24.4% 75.6% 0.0% 

男　性 864 48.6% 48.8% 2.5% 

女　性 966 44.1% 53.8% 2.1% 

４０歳代 194 50.0% 49.5% 0.5% 

５０歳代 275 48.7% 49.5% 1.8% 

６０歳代 835 49.3% 48.9% 1.8% 

70歳以上 537 38.4% 57.7% 3.9% 

前期高齢者 1,186 44.0% 53.0% 3.0% 

伊　豆 62 45.2% 53.2% 1.6% 

東　部 513 45.8% 51.5% 2.7% 

中　部 569 47.6% 50.6% 1.8% 

西　部 698 45.3% 52.1% 2.6% 

717 706 11

50.0% 49.2% 0.8% 

受診経験有 986 50.1% 49.2% 0.7% 

毎年受診 761 50.9% 48.2% 0.9% 

数回受診 148 43.9% 56.1% 0.0% 

１度受診 61 55.7% 44.3% 0.0% 

受診経験無 359 49.3% 49.9% 0.8% 

とてもよい 117 49.6% 49.6% 0.9% 

まあよい 819 48.4% 50.8% 0.9% 

どちらともいえない 316 53.5% 46.2% 0.3% 

あまりよくない 100 53.0% 46.0% 1.0% 

よくない 19 52.6% 47.4% 0.0% 

男　性 618 55.8% 43.5% 0.6% 

女　性 809 45.5% 53.6% 0.9% 

４０歳代 472 51.1% 48.7% 0.2% 

５０歳代 599 50.1% 49.4% 0.5% 

６０歳代 278 48.2% 49.6% 2.2% 

70歳以上 80 50.0% 48.8% 1.3% 

前期高齢者 215 46.0% 51.6% 2.3% 

伊　豆 41 53.7% 46.3% 0.0% 

東　部 413 47.5% 51.8% 0.7% 

中　部 453 51.0% 47.9% 1.1% 

西　部 523 50.9% 48.6% 0.6% 

19 24 3

41.3% 52.2% 6.5% 

3,327

加入保険不明者 46
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問30 朝食を抜くことが週３回以上ありますか

回答数 はい いいえ 無回答

247 3,059 21

7.4% 91.9% 0.6% 

122 1,711 14

6.6% 92.6% 0.8% 

受診経験有 1,195 5.2% 94.0% 0.8% 

毎年受診 750 5.3% 93.7% 0.9% 

数回受診 289 5.5% 93.8% 0.7% 

１度受診 142 4.2% 95.1% 0.7% 

受診経験無 560 8.6% 90.7% 0.7% 

とてもよい 206 4.4% 95.1% 0.5% 

まあよい 1,075 5.8% 93.5% 0.7% 

どちらともいえない 340 9.1% 90.3% 0.6% 

あまりよくない 164 9.1% 90.9% 0.0% 

よくない 45 8.9% 91.1% 0.0% 

男　性 864 6.7% 92.6% 0.7% 

女　性 966 6.6% 92.5% 0.8% 

４０歳代 194 14.4% 85.6% 0.0% 

５０歳代 275 8.7% 90.5% 0.7% 

６０歳代 835 6.6% 92.7% 0.7% 

70歳以上 537 2.8% 96.1% 1.1% 

前期高齢者 1,186 4.6% 94.4% 0.9% 

伊　豆 62 14.5% 85.5% 0.0% 

東　部 513 8.4% 90.4% 1.2% 

中　部 569 5.1% 94.0% 0.9% 

西　部 698 5.9% 93.7% 0.4% 

122 1,307 5

8.5% 91.1% 0.3% 

受診経験有 986 7.3% 92.3% 0.4% 

毎年受診 761 8.0% 91.6% 0.4% 

数回受診 148 2.7% 97.3% 0.0% 

１度受診 61 9.8% 88.5% 1.6% 

受診経験無 359 10.6% 89.4% 0.0% 

とてもよい 117 3.4% 95.7% 0.9% 

まあよい 819 7.9% 91.7% 0.4% 

どちらともいえない 316 9.5% 90.2% 0.3% 

あまりよくない 100 10.0% 90.0% 0.0% 

よくない 19 10.5% 89.5% 0.0% 

男　性 618 9.4% 90.3% 0.3% 

女　性 809 7.8% 91.8% 0.4% 

４０歳代 472 9.7% 90.3% 0.0% 

５０歳代 599 8.8% 90.5% 0.7% 

６０歳代 278 6.1% 93.5% 0.4% 

70歳以上 80 6.3% 93.8% 0.0% 

前期高齢者 215 5.1% 94.4% 0.5% 

伊　豆 41 7.3% 92.7% 0.0% 

東　部 413 9.7% 90.3% 0.0% 

中　部 453 9.7% 89.6% 0.7% 

西　部 523 6.5% 93.1% 0.4% 

3 41 2

6.5% 89.1% 4.3% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

居

住

地

1,434

性

別

年

齢

別

特

定

健

診

健

康

状

態

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者 1,847
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  問31 食事の栄養バランスに気をつけていますか

回答数

気

を

付

け

て

い

る

少

々

気

を

付

け

て

い

る

気

を

つ

け

て

い

な

い

無回答

1,416 1,640 248 23

42.6% 49.3% 7.5% 0.7% 

824 866 140 17

44.6% 46.9% 7.6% 0.9% 

受診経験有 1,195 46.9% 46.1% 6.2% 0.8% 

毎年受診 750 49.5% 44.5% 5.1% 0.9% 

数回受診 289 41.5% 49.1% 8.7% 0.7% 

１度受診 142 43.0% 50.7% 5.6% 0.7% 

受診経験無 560 42.7% 47.1% 9.3% 0.9% 

とてもよい 206 69.9% 25.2% 4.4% 0.5% 

まあよい 1,075 45.9% 47.6% 5.6% 0.9% 

どちらともいえない 340 29.4% 56.2% 13.5% 0.9% 

あまりよくない 164 39.0% 50.6% 10.4% 0.0% 

よくない 45 40.0% 42.2% 17.8% 0.0% 

男　性 864 39.7% 47.5% 11.8% 1.0% 

女　性 966 48.9% 46.6% 3.7% 0.8% 

４０歳代 194 42.3% 51.0% 6.7% 0.0% 

５０歳代 275 35.3% 54.5% 8.7% 1.5% 

６０歳代 835 44.6% 47.1% 7.7% 0.7% 

70歳以上 537 50.7% 41.2% 6.9% 1.3% 

前期高齢者 1,186 46.1% 45.4% 7.4% 1.1% 

伊　豆 62 53.2% 38.7% 8.1% 0.0% 

東　部 513 47.6% 45.2% 5.8% 1.4% 

中　部 569 39.9% 50.8% 8.4% 0.9% 

西　部 698 45.6% 45.6% 8.2% 0.7% 

574 753 104 3

40.0% 52.5% 7.3% 0.2% 

受診経験有 986 41.7% 51.7% 6.3% 0.3% 

毎年受診 761 43.2% 49.5% 6.8% 0.4% 

数回受診 148 36.5% 60.1% 3.4% 0.0% 

１度受診 61 36.1% 55.7% 8.2% 0.0% 

受診経験無 359 38.2% 52.4% 9.5% 0.0% 

とてもよい 117 55.6% 37.6% 6.8% 0.0% 

まあよい 819 42.7% 51.2% 5.9% 0.2% 

どちらともいえない 316 30.1% 60.4% 9.2% 0.3% 

あまりよくない 100 37.0% 59.0% 4.0% 0.0% 

よくない 19 52.6% 26.3% 21.1% 0.0% 

男　性 618 39.6% 49.5% 10.4% 0.5% 

女　性 809 40.2% 54.9% 4.9% 0.0% 

４０歳代 472 37.9% 55.9% 5.9% 0.2% 

５０歳代 599 36.1% 56.1% 7.7% 0.2% 

６０歳代 278 45.3% 46.0% 8.3% 0.4% 

70歳以上 80 62.5% 28.8% 8.8% 0.0% 

前期高齢者 215 47.4% 41.9% 10.2% 0.5% 

伊　豆 41 39.0% 56.1% 4.9% 0.0% 

東　部 413 40.2% 50.4% 9.4% 0.0% 

中　部 453 34.4% 57.6% 7.7% 0.2% 

西　部 523 44.7% 49.5% 5.4% 0.4% 

18 21 4 3

39.1% 45.7% 8.7% 6.5% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

居

住

地

1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

年

齢

別
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  問32 お酒を飲む頻度はどれくらいですか

回答数

毎

日

時

々

ほ

と

ん

ど

飲

ま

な

い
（

飲

め

な

い
）

無回答

731 733 1,817 46

22.0% 22.0% 54.6% 1.4% 

408 339 1,064 36

22.1% 18.4% 57.6% 1.9% 

受診経験有 1,195 20.0% 18.8% 59.2% 2.0% 

毎年受診 750 21.1% 18.7% 58.1% 2.1% 

数回受診 289 18.3% 19.0% 60.9% 1.7% 

１度受診 142 18.3% 18.3% 61.3% 2.1% 

受診経験無 560 24.5% 17.5% 56.1% 2.0% 

とてもよい 206 25.7% 15.5% 58.3% 0.5% 

まあよい 1,075 23.3% 19.6% 55.5% 1.6% 

どちらともいえない 340 20.6% 17.1% 60.3% 2.1% 

あまりよくない 164 18.3% 17.7% 60.4% 3.7% 

よくない 45 8.9% 8.9% 80.0% 2.2% 

男　性 864 38.3% 22.1% 38.8% 0.8% 

女　性 966 7.5% 15.2% 74.3% 3.0% 

４０歳代 194 14.4% 28.9% 56.7% 0.0% 

５０歳代 275 25.1% 19.3% 54.9% 0.7% 

６０歳代 835 24.2% 17.4% 56.9% 1.6% 

70歳以上 537 20.1% 15.6% 60.5% 3.7% 

前期高齢者 1,186 22.1% 16.4% 58.9% 2.7% 

伊　豆 62 22.6% 24.2% 51.6% 1.6% 

東　部 513 22.8% 18.7% 55.9% 2.5% 

中　部 569 22.1% 19.9% 56.2% 1.8% 

西　部 698 21.5% 16.5% 60.3% 1.7% 

317 387 722 8

22.1% 27.0% 50.3% 0.6% 

受診経験有 986 21.5% 27.8% 50.2% 0.5% 

毎年受診 761 21.7% 29.8% 47.8% 0.7% 

数回受診 148 21.6% 16.9% 61.5% 0.0% 

１度受診 61 21.3% 29.5% 49.2% 0.0% 

受診経験無 359 21.2% 27.0% 51.0% 0.8% 

とてもよい 117 28.2% 26.5% 45.3% 0.0% 

まあよい 819 23.0% 25.5% 51.0% 0.5% 

どちらともいえない 316 19.3% 29.7% 50.3% 0.6% 

あまりよくない 100 19.0% 26.0% 53.0% 2.0% 

よくない 19 21.1% 21.1% 57.9% 0.0% 

男　性 618 39.3% 29.6% 30.9% 0.2% 

女　性 809 9.0% 25.1% 65.0% 0.9% 

４０歳代 472 19.9% 30.7% 49.4% 0.0% 

５０歳代 599 23.7% 27.0% 49.2% 0.0% 

６０歳代 278 23.4% 22.3% 51.8% 2.5% 

70歳以上 80 20.0% 21.3% 57.5% 1.3% 

前期高齢者 215 22.8% 21.4% 53.0% 2.8% 

伊　豆 41 34.1% 19.5% 46.3% 0.0% 

東　部 413 19.9% 26.4% 53.8% 0.0% 

中　部 453 23.6% 32.5% 43.5% 0.4% 

西　部 523 21.6% 23.1% 54.1% 1.1% 

6 7 31 2

13.0% 15.2% 67.4% 4.3% 

合　　　計 3,327

1,434

加入保険不明者 46

年

齢

別

居

住

地

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者
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問33 【問32で1か2の方】飲酒日の１日当たりの飲酒量は、清酒１合を目安にするとどれくらいですか

回答数 1合未満 1～2合未満 2～3合未満 3合以上 無回答

581 582 213 61 27

39.7% 39.8% 14.5% 4.2% 1.8% 

291 295 118 30 13

39.0% 39.5% 15.8% 4.0% 1.7% 

受診経験有 464 43.5% 37.3% 14.2% 3.2% 1.7% 

毎年受診 298 43.0% 38.6% 14.1% 3.0% 1.3% 

数回受診 108 38.9% 39.8% 15.7% 3.7% 1.9% 

１度受診 52 55.8% 25.0% 11.5% 3.8% 3.8% 

受診経験無 235 33.6% 43.0% 17.9% 4.3% 1.3% 

とてもよい 85 40.0% 38.8% 15.3% 1.2% 4.7% 

まあよい 461 41.0% 39.9% 14.1% 3.7% 1.3% 

どちらともいえない 128 29.7% 41.4% 19.5% 7.0% 2.3% 

あまりよくない 59 37.3% 39.0% 20.3% 3.4% 0.0% 

よくない 8 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 

男　性 522 29.5% 44.1% 20.3% 4.6% 1.5% 

女　性 219 61.6% 27.9% 5.5% 2.7% 2.3% 

４０歳代 84 42.9% 32.1% 11.9% 10.7% 2.4% 

５０歳代 122 34.4% 37.7% 22.1% 4.9% 0.8% 

６０歳代 347 38.3% 40.9% 16.1% 3.5% 1.2% 

70歳以上 192 41.1% 41.1% 13.0% 1.6% 3.1% 

前期高齢者 456 41.4% 40.4% 13.8% 2.4% 2.0% 

伊　豆 29 34.5% 24.1% 34.5% 3.4% 3.4% 

東　部 213 42.3% 39.4% 11.7% 6.1% 0.5% 

中　部 239 37.7% 38.9% 18.0% 3.8% 1.7% 

西　部 265 38.1% 41.5% 15.1% 2.6% 2.6% 

286 281 94 29 14

40.6% 39.9% 13.4% 4.1% 2.0% 

受診経験有 486 40.3% 40.5% 13.4% 3.7% 2.1% 

毎年受診 392 41.3% 40.3% 12.8% 3.6% 2.0% 

数回受診 57 33.3% 47.4% 14.0% 3.5% 1.8% 

１度受診 31 45.2% 22.6% 22.6% 6.5% 3.2% 

受診経験無 173 43.9% 35.3% 14.5% 4.0% 2.3% 

とてもよい 64 39.1% 45.3% 10.9% 1.6% 3.1% 

まあよい 397 41.1% 39.5% 12.6% 4.3% 2.5% 

どちらともいえない 155 41.3% 41.9% 13.5% 3.2% 0.0% 

あまりよくない 45 40.0% 37.8% 13.3% 8.9% 0.0% 

よくない 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 

男　性 426 28.9% 46.7% 17.4% 5.4% 1.6% 

女　性 276 58.7% 29.3% 7.2% 2.2% 2.5% 

４０歳代 239 44.8% 36.0% 11.3% 5.9% 2.1% 

５０歳代 304 37.8% 39.1% 17.4% 3.6% 2.0% 

６０歳代 127 40.2% 46.5% 9.4% 3.1% 0.8% 

70歳以上 33 39.4% 48.5% 6.1% 0.0% 6.1% 

前期高齢者 95 36.8% 49.5% 8.4% 3.2% 2.1% 

伊　豆 22 9.1% 45.5% 22.7% 13.6% 9.1% 

東　部 191 36.1% 46.6% 12.6% 3.7% 1.0% 

中　部 254 41.3% 38.2% 13.4% 5.9% 1.2% 

西　部 234 45.7% 36.3% 13.2% 1.7% 3.0% 

4 6 1 2 0

30.8% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 

合　　　計 1,464

加入保険不明者 13

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 704

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

国民健康保険加入者 747

特

定

健

診

健

康

状

態
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問34 この１か月間に、不満、不安、悩み、苦労などによるストレスを感じたことがありましたか

回答数 はい いいえ 無回答

1,886 1,386 55

56.7% 41.7% 1.7% 

916 898 33

49.6% 48.6% 1.8% 

受診経験有 1,195 49.9% 48.4% 1.8% 

毎年受診 750 47.5% 50.5% 2.0% 

数回受診 289 54.3% 44.3% 1.4% 

１度受診 142 53.5% 45.1% 1.4% 

受診経験無 560 48.9% 49.3% 1.8% 

とてもよい 206 21.4% 78.6% 0.0% 

まあよい 1,075 43.9% 54.8% 1.3% 

どちらともいえない 340 66.2% 31.5% 2.4% 

あまりよくない 164 81.1% 17.1% 1.8% 

よくない 45 77.8% 20.0% 2.2% 

男　性 864 43.9% 54.6% 1.5% 

女　性 966 54.9% 43.1% 2.1% 

４０歳代 194 66.5% 32.5% 1.0% 

５０歳代 275 62.5% 36.7% 0.7% 

６０歳代 835 45.7% 52.2% 2.0% 

70歳以上 537 43.0% 54.7% 2.2% 

前期高齢者 1,186 44.1% 53.5% 2.4% 

伊　豆 62 43.5% 51.6% 4.8% 

東　部 513 53.0% 45.0% 1.9% 

中　部 569 45.3% 52.7% 1.9% 

西　部 698 51.3% 47.4% 1.3% 

940 474 20

65.6% 33.1% 1.4% 

受診経験有 986 66.3% 32.5% 1.2% 

毎年受診 761 65.2% 33.5% 1.3% 

数回受診 148 68.2% 31.1% 0.7% 

１度受診 61 80.3% 18.0% 1.6% 

受診経験無 359 60.7% 37.3% 1.9% 

とてもよい 117 32.5% 66.7% 0.9% 

まあよい 819 60.7% 38.0% 1.3% 

どちらともいえない 316 79.7% 20.3% 0.0% 

あまりよくない 100 88.0% 12.0% 0.0% 

よくない 19 78.9% 10.5% 10.5% 

男　性 618 62.0% 36.7% 1.3% 

女　性 809 68.4% 30.2% 1.5% 

４０歳代 472 72.9% 26.3% 0.8% 

５０歳代 599 69.3% 29.5% 1.2% 

６０歳代 278 52.9% 45.0% 2.2% 

70歳以上 80 37.5% 60.0% 2.5% 

前期高齢者 215 45.1% 51.2% 3.7% 

伊　豆 41 53.7% 41.5% 4.9% 

東　部 413 66.8% 32.2% 1.0% 

中　部 453 68.7% 29.8% 1.5% 

西　部 523 62.5% 36.1% 1.3% 

30 14 2

65.2% 30.4% 4.3% 

3,327

加入保険不明者 46

1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

居

住

地

年

齢

別

健

康

状

態

性

別

居

住

地

他の医療保険加入者

性

別

年

齢

別

国民健康保険加入者

合　　　計

1,847

特

定

健

診
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問35 睡眠で休養が十分とれていますか

回答数 はい いいえ 無回答

2,273 1,013 41

68.3% 30.4% 1.2% 

1,357 465 25

73.5% 25.2% 1.4% 

受診経験有 1,195 74.4% 24.4% 1.3% 

毎年受診 750 76.5% 22.5% 0.9% 

数回受診 289 71.6% 26.6% 1.7% 

１度受診 142 69.0% 28.9% 2.1% 

受診経験無 560 72.3% 26.3% 1.4% 

とてもよい 206 93.2% 5.8% 1.0% 

まあよい 1,075 80.4% 19.0% 0.7% 

どちらともいえない 340 57.9% 40.0% 2.1% 

あまりよくない 164 43.9% 56.1% 0.0% 

よくない 45 62.2% 35.6% 2.2% 

男　性 864 78.4% 20.8% 0.8% 

女　性 966 69.2% 29.0% 1.9% 

４０歳代 194 58.2% 41.2% 0.5% 

５０歳代 275 67.3% 32.0% 0.7% 

６０歳代 835 76.6% 21.9% 1.4% 

70歳以上 537 77.1% 21.0% 1.9% 

前期高齢者 1,186 77.2% 21.0% 1.8% 

伊　豆 62 72.6% 24.2% 3.2% 

東　部 513 73.7% 24.6% 1.8% 

中　部 569 72.8% 25.8% 1.4% 

西　部 698 73.9% 25.2% 0.9% 

888 532 14

61.9% 37.1% 1.0% 

受診経験有 986 61.3% 38.0% 0.7% 

毎年受診 761 61.9% 37.5% 0.7% 

数回受診 148 60.1% 38.5% 1.4% 

１度受診 61 49.2% 50.8% 0.0% 

受診経験無 359 64.3% 34.3% 1.4% 

とてもよい 117 92.3% 7.7% 0.0% 

まあよい 819 72.5% 26.9% 0.6% 

どちらともいえない 316 38.6% 61.1% 0.3% 

あまりよくない 100 33.0% 66.0% 1.0% 

よくない 19 31.6% 68.4% 0.0% 

男　性 618 65.9% 33.5% 0.6% 

女　性 809 58.8% 39.9% 1.2% 

４０歳代 472 59.5% 39.6% 0.8% 

５０歳代 599 58.6% 40.7% 0.7% 

６０歳代 278 68.0% 30.2% 1.8% 

70歳以上 80 83.8% 16.3% 0.0% 

前期高齢者 215 75.3% 22.8% 1.9% 

伊　豆 41 63.4% 36.6% 0.0% 

東　部 413 59.1% 40.0% 1.0% 

中　部 453 60.0% 38.9% 1.1% 

西　部 523 65.8% 33.3% 1.0% 

28 16 2

60.9% 34.8% 4.3% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

年

齢

別

居

住

地

1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者
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問36 あなたの現在の健康状態はいかがですか

回答数 とてもよい まあよい
どちらとも

いえない

あまりよく

ない
よくない 無回答

330 1,911 665 324 64 33

9.9% 57.4% 20.0% 9.7% 1.9% 1.0% 

206 1,075 340 164 45 17

11.2% 58.2% 18.4% 8.9% 2.4% 0.9% 

受診経験有 1,195 11.0% 61.4% 16.5% 8.5% 1.9% 0.8% 

毎年受診 750 12.3% 63.5% 14.8% 7.1% 1.6% 0.8% 

数回受診 289 8.0% 58.8% 20.1% 10.0% 2.8% 0.3% 

１度受診 142 9.9% 58.5% 15.5% 13.4% 2.1% 0.7% 

受診経験無 560 11.6% 53.4% 21.1% 9.5% 3.6% 0.9% 

とてもよい 206 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

まあよい 1,075 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

どちらともいえない 340 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

あまりよくない 164 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

よくない 45 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

男　性 864 11.1% 57.6% 18.4% 8.9% 3.1% 0.8% 

女　性 966 11.3% 58.5% 18.4% 8.9% 1.9% 1.0% 

４０歳代 194 7.2% 54.6% 23.2% 11.9% 2.6% 0.5% 

５０歳代 275 9.1% 55.3% 19.6% 13.8% 1.1% 1.1% 

６０歳代 835 12.2% 59.2% 18.6% 6.6% 2.4% 1.1% 

70歳以上 537 12.1% 59.2% 16.0% 8.8% 3.2% 0.7% 

前期高齢者 1,186 12.6% 59.3% 16.9% 7.3% 2.8% 1.0% 

伊　豆 62 14.5% 56.5% 19.4% 6.5% 1.6% 1.6% 

東　部 513 9.0% 61.0% 18.1% 9.7% 1.2% 1.0% 

中　部 569 12.8% 55.7% 18.1% 9.7% 2.5% 1.2% 

西　部 698 10.9% 58.5% 18.9% 7.7% 3.4% 0.6% 

117 819 316 149 19 14

8.2% 57.1% 22.0% 10.4% 1.3% 1.0% 

受診経験有 986 7.4% 58.5% 21.6% 10.5% 1.1% 0.8% 

毎年受診 761 7.5% 58.9% 21.8% 10.0% 1.2% 0.7% 

数回受診 148 7.4% 55.4% 20.9% 13.5% 1.4% 1.4% 

１度受診 61 4.9% 63.9% 18.0% 13.1% 0.0% 0.0% 

受診経験無 359 10.6% 53.8% 23.1% 9.5% 1.7% 1.4% 

とてもよい 117 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

まあよい 819 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

どちらともいえない 316 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

あまりよくない 100 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

よくない 19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

男　性 618 9.4% 54.9% 22.7% 10.7% 1.6% 0.8% 

女　性 809 7.2% 59.0% 21.4% 10.3% 1.1% 1.1% 

４０歳代 472 8.1% 57.4% 23.7% 8.9% 1.3% 0.6% 

５０歳代 599 5.5% 57.6% 23.0% 12.0% 1.2% 0.7% 

６０歳代 278 12.6% 52.9% 21.6% 9.7% 1.4% 1.8% 

70歳以上 80 12.5% 70.0% 5.0% 8.8% 2.5% 1.3% 

前期高齢者 215 12.6% 62.3% 13.0% 7.4% 2.8% 1.9% 

伊　豆 41 7.3% 68.3% 17.1% 7.3% 0.0% 0.0% 

東　部 413 9.2% 53.0% 21.8% 13.8% 1.9% 0.2% 

中　部 453 7.3% 55.8% 24.7% 8.8% 2.0% 1.3% 

西　部 523 8.2% 60.4% 20.5% 9.2% 0.4% 1.3% 

7 17 9 11 0 2

15.2% 37.0% 19.6% 23.9% 0.0% 4.3% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

年

齢

別

居

住

地

1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者

1,847

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

国民健康保険加入者
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問37 かかりつけの医師がいますか

回答数 はい いいえ 無回答

2,200 1,088 39

66.1% 32.7% 1.2% 

1,353 468 26

73.3% 25.3% 1.4% 

受診経験有 1,195 75.6% 22.9% 1.4% 

毎年受診 750 76.7% 22.1% 1.2% 

数回受診 289 73.4% 24.9% 1.7% 

１度受診 142 74.6% 23.2% 2.1% 

受診経験無 560 68.0% 30.4% 1.6% 

とてもよい 206 66.0% 31.6% 2.4% 

まあよい 1,075 71.3% 27.5% 1.1% 

どちらともいえない 340 80.6% 18.8% 0.6% 

あまりよくない 164 78.7% 21.3% 0.0% 

よくない 45 86.7% 13.3% 0.0% 

男　性 864 70.6% 28.2% 1.2% 

女　性 966 75.3% 23.1% 1.7% 

４０歳代 194 42.8% 56.2% 1.0% 

５０歳代 275 60.4% 37.8% 1.8% 

６０歳代 835 75.7% 23.0% 1.3% 

70歳以上 537 87.2% 11.4% 1.5% 

前期高齢者 1,186 81.3% 17.2% 1.5% 

伊　豆 62 67.7% 32.3% 0.0% 

東　部 513 73.3% 24.8% 1.9% 

中　部 569 69.6% 28.6% 1.8% 

西　部 698 76.6% 22.5% 0.9% 

819 605 10

57.1% 42.2% 0.7% 

受診経験有 986 57.4% 42.0% 0.6% 

毎年受診 761 57.0% 42.4% 0.5% 

数回受診 148 60.8% 37.8% 1.4% 

１度受診 61 59.0% 41.0% 0.0% 

受診経験無 359 56.0% 43.2% 0.8% 

とてもよい 117 50.4% 49.6% 0.0% 

まあよい 819 53.5% 46.0% 0.5% 

どちらともいえない 316 61.4% 38.6% 0.0% 

あまりよくない 100 75.0% 25.0% 0.0% 

よくない 19 68.4% 31.6% 0.0% 

男　性 618 54.0% 45.3% 0.6% 

女　性 809 59.6% 39.7% 0.7% 

４０歳代 472 44.9% 54.4% 0.6% 

５０歳代 599 55.3% 44.1% 0.7% 

６０歳代 278 75.9% 23.4% 0.7% 

70歳以上 80 80.0% 20.0% 0.0% 

前期高齢者 215 75.3% 23.7% 0.9% 

伊　豆 41 39.0% 61.0% 0.0% 

東　部 413 58.6% 41.4% 0.0% 

中　部 453 55.2% 43.7% 1.1% 

西　部 523 59.1% 40.0% 1.0% 

28 15 3

60.9% 32.6% 6.5% 

合　　　計 3,327

他の医療保険加入者 1,434

加入保険不明者 46

性

別

年

齢

別

居

住

地

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

国民健康保険加入者 1,847

特

定

健

診

健

康

状

態
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※問24から問38までの品数集計

回答数 0-4個 5-6個 7-8個 9-10個 11-12個
13個

全て
平均個数

80 420 1,066 1,090 602 69

2.4% 12.6% 32.0% 32.8% 18.1% 2.1% 8.65個 

40 185 524 627 420 51

2.2% 10.0% 28.4% 33.9% 22.7% 2.8% 8.96個 

受診経験有 1,195 1.6% 8.1% 26.8% 35.1% 25.4% 3.1% 9.18個 

毎年受診 750 1.7% 7.2% 24.0% 35.7% 27.9% 3.5% 9.31個 

数回受診 289 1.4% 9.7% 32.9% 33.6% 20.1% 2.4% 8.92個 

１度受診 142 1.4% 9.2% 30.3% 33.8% 23.2% 2.1% 8.99個 

受診経験無 560 3.0% 13.6% 30.7% 31.3% 18.9% 2.5% 8.63個 

とてもよい 206 0.5% 1.5% 14.6% 33.5% 43.7% 6.3% 10.30個 

まあよい 1,075 0.9% 6.3% 25.1% 37.7% 26.9% 3.1% 9.35個 

どちらともいえない 340 1.8% 14.4% 37.6% 33.2% 11.5% 1.5% 8.34個 

あまりよくない 164 9.1% 32.9% 41.5% 15.2% 1.2% 0.0% 6.84個 

よくない 45 6.7% 17.8% 51.1% 24.4% 0.0% 0.0% 7.33個 

男　性 864 3.2% 11.9% 32.1% 30.9% 19.7% 2.2% 8.67個 

女　性 966 1.2% 8.3% 25.2% 36.6% 25.5% 3.2% 9.23個 

４０歳代 194 3.6% 18.0% 39.2% 28.4% 10.8% 0.0% 8.03個 

５０歳代 275 4.4% 12.4% 37.5% 31.3% 14.2% 0.4% 8.20個 

６０歳代 835 1.3% 9.9% 26.2% 33.8% 25.7% 3.0% 9.15個 

70歳以上 537 1.9% 5.8% 22.9% 38.0% 26.8% 4.7% 9.42個 

前期高齢者 1,186 1.7% 7.8% 24.8% 35.2% 26.7% 3.8% 9.28個 

伊　豆 62 1.6% 12.9% 17.7% 38.7% 22.6% 6.5% 9.24個 

東　部 513 2.9% 11.1% 24.6% 38.4% 20.9% 2.1% 8.89個 

中　部 569 2.6% 9.8% 29.2% 33.2% 22.1% 3.0% 8.91個 

西　部 698 1.3% 9.0% 31.7% 30.7% 24.6% 2.7% 9.04個 

38 226 529 446 178 17

2.6% 15.8% 36.9% 31.1% 12.4% 1.2% 8.28個 

受診経験有 986 2.3% 14.5% 38.2% 31.4% 12.4% 1.1% 8.32個 

毎年受診 761 2.5% 14.5% 37.3% 31.4% 13.1% 1.2% 8.35個 

数回受診 148 2.0% 13.5% 39.9% 33.8% 10.8% 0.0% 8.30個 

１度受診 61 1.6% 21.3% 42.6% 24.6% 6.6% 3.3% 7.93個 

受診経験無 359 3.1% 17.5% 33.1% 30.4% 14.2% 1.7% 8.29個 

とてもよい 117 0.0% 8.5% 17.1% 37.6% 34.2% 2.6% 9.62個 

まあよい 819 0.7% 9.8% 37.6% 36.1% 14.0% 1.7% 8.68個 

どちらともいえない 316 4.1% 21.5% 39.6% 28.5% 6.3% 0.0% 7.75個 

あまりよくない 100 7.0% 35.0% 49.0% 6.0% 3.0% 0.0% 6.73個 

よくない 19 15.8% 42.1% 36.8% 5.3% 0.0% 0.0% 6.11個 

男　性 618 3.9% 21.5% 36.2% 25.7% 11.3% 1.3% 7.92個 

女　性 809 1.7% 11.4% 37.6% 35.0% 13.2% 1.1% 8.55個 

４０歳代 472 3.0% 17.8% 38.1% 31.1% 9.3% 0.6% 8.05個 

５０歳代 599 3.0% 17.0% 41.7% 27.7% 9.7% 0.8% 8.06個 

６０歳代 278 2.2% 11.5% 30.2% 34.5% 19.4% 2.2% 8.81個 

70歳以上 80 0.0% 6.3% 17.5% 45.0% 27.5% 3.8% 9.54個 

前期高齢者 215 0.9% 10.2% 24.2% 38.1% 23.3% 3.3% 9.12個 

伊　豆 41 0.0% 17.1% 41.5% 34.1% 7.3% 0.0% 8.05個 

東　部 413 3.4% 21.3% 30.0% 29.1% 14.8% 1.5% 8.19個 

中　部 453 3.1% 14.1% 40.2% 31.1% 10.4% 1.1% 8.23個 

西　部 523 1.9% 12.6% 38.8% 32.7% 12.8% 1.1% 8.43個 

2 9 13 17 4 1

4.3% 19.6% 28.3% 37.0% 8.7% 2.2% 7.87個 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 1,434
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定
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康
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性
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問38 現在以下の薬を使用していますか、使用しているものすべてに○をつけてください

回答数

血

圧

を

下

げ

る

薬

イ

ン

ス

リ

ン

注

射

又

は

血

糖

を

下

げ

る

薬

コ

レ

ス

テ

ロ
ー

ル

を

下

げ

る

薬 無回答

905 171 550 1,041

27.2% 5.1% 16.5% 31.3% 

617 122 375 1,041

33.4% 6.6% 20.3% 56.4% 

受診経験有 1,195 34.1% 5.4% 22.5% 53.9% 

毎年受診 750 33.9% 4.3% 22.7% 53.5% 

数回受診 289 33.9% 6.9% 22.1% 55.4% 

１度受診 142 33.8% 7.7% 20.4% 55.6% 

受診経験無 560 30.9% 8.8% 17.1% 62.0% 

とてもよい 206 27.2% 1.9% 18.4% 63.1% 

まあよい 1,075 31.7% 4.9% 19.8% 58.4% 

どちらともいえない 340 40.6% 8.8% 21.2% 50.0% 

あまりよくない 164 35.4% 17.7% 23.2% 50.0% 

よくない 45 44.4% 13.3% 22.2% 44.4% 

男　性 864 37.5% 8.8% 16.1% 54.5% 

女　性 966 29.5% 4.7% 23.9% 58.3% 

４０歳代 194 8.2% 1.0% 3.6% 89.7% 

５０歳代 275 18.2% 5.1% 11.6% 74.2% 

６０歳代 835 36.6% 6.6% 22.9% 52.5% 

70歳以上 537 45.1% 9.5% 26.4% 41.3% 

前期高齢者 1,186 41.9% 8.1% 25.1% 46.0% 

伊　豆 62 33.9% 3.2% 17.7% 59.7% 

東　部 513 38.4% 7.8% 20.5% 52.6% 

中　部 569 31.5% 6.9% 21.8% 57.8% 

西　部 698 31.2% 5.9% 19.3% 57.6% 

282 47 173 1,041

19.7% 3.3% 12.1% 72.6% 

受診経験有 986 18.2% 2.7% 12.2% 73.7% 

毎年受診 761 18.0% 3.0% 12.7% 73.2% 

数回受診 148 19.6% 1.4% 10.8% 75.0% 

１度受診 61 16.4% 3.3% 8.2% 75.4% 

受診経験無 359 23.1% 4.2% 11.7% 69.9% 

とてもよい 117 15.4% 0.0% 9.4% 77.8% 

まあよい 819 17.2% 2.4% 10.4% 76.2% 

どちらともいえない 316 23.4% 4.1% 13.9% 66.8% 

あまりよくない 100 23.0% 6.0% 18.0% 64.0% 

よくない 19 26.3% 15.8% 21.1% 63.2% 

男　性 618 24.6% 5.0% 11.8% 68.1% 

女　性 809 15.8% 2.0% 12.2% 76.0% 

４０歳代 472 4.9% 1.1% 3.6% 91.7% 

５０歳代 599 20.0% 2.5% 10.5% 72.8% 

６０歳代 278 36.7% 6.8% 25.9% 48.6% 

70歳以上 80 46.3% 10.0% 25.0% 41.3% 

前期高齢者 215 41.9% 8.4% 24.7% 46.0% 

伊　豆 41 14.6% 0.0% 4.9% 80.5% 

東　部 413 22.3% 3.6% 13.1% 69.2% 

中　部 453 21.9% 3.3% 10.6% 72.2% 

西　部 523 16.3% 3.3% 13.0% 75.0% 

6 2 2 38

13.0% 4.3% 4.3% 82.6% 

合　　　計 3,327

居

住

地
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性
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年

齢
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性
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問39 平均すると１か月で診察、入院、薬代にどのくらい(自己負担で)支出しますか

回答数 ０円
１円以上

５千円未満

５千円以上

１万円未満

１万円以上

５万円未満

５万円以上

10万円未満
10万円以上 無回答

545 1,770 738 185 22 7 60

16.4% 53.2% 22.2% 5.6% 0.7% 0.2% 1.8% 

278 944 443 129 17 4 32

15.1% 51.1% 24.0% 7.0% 0.9% 0.2% 1.7% 

受診経験有 1,195 12.9% 54.3% 24.1% 6.2% 0.8% 0.3% 1.5% 

毎年受診 750 12.3% 55.5% 23.7% 6.1% 0.9% 0.4% 1.1% 

数回受診 289 13.8% 54.3% 23.2% 6.2% 0.7% 0.0% 1.7% 

１度受診 142 13.4% 48.6% 28.2% 6.3% 0.0% 0.0% 3.5% 

受診経験無 560 19.3% 44.8% 23.9% 8.6% 1.3% 0.2% 2.0% 

とてもよい 206 32.0% 51.0% 12.1% 2.4% 0.5% 0.0% 1.9% 

まあよい 1,075 16.2% 55.5% 22.3% 3.9% 0.4% 0.0% 1.7% 

どちらともいえない 340 8.2% 49.4% 31.2% 9.1% 0.9% 0.6% 0.6% 

あまりよくない 164 5.5% 33.5% 33.5% 25.0% 1.8% 0.0% 0.6% 

よくない 45 2.2% 33.3% 33.3% 17.8% 8.9% 4.4% 0.0% 

男　性 864 14.8% 50.2% 23.6% 8.7% 1.4% 0.2% 1.0% 

女　性 966 15.3% 51.8% 24.4% 5.5% 0.5% 0.2% 2.3% 

４０歳代 194 27.8% 51.0% 16.5% 3.6% 0.5% 0.0% 0.5% 

５０歳代 275 19.6% 53.1% 19.6% 5.1% 0.7% 0.0% 1.8% 

６０歳代 835 14.4% 45.1% 28.7% 9.0% 1.0% 0.5% 1.3% 

70歳以上 537 8.9% 59.6% 21.6% 6.0% 1.1% 0.0% 2.8% 

前期高齢者 1,186 11.7% 50.9% 26.3% 7.5% 1.1% 0.3% 2.1% 

伊　豆 62 24.2% 45.2% 24.2% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 513 14.8% 49.7% 25.9% 6.6% 0.6% 0.4% 1.9% 

中　部 569 13.9% 52.0% 23.9% 7.0% 1.4% 0.0% 1.8% 

西　部 698 15.0% 52.0% 22.8% 7.3% 0.9% 0.3% 1.7% 

260 803 289 54 5 3 20

18.1% 56.0% 20.2% 3.8% 0.3% 0.2% 1.4% 

受診経験有 986 17.4% 57.7% 19.8% 3.4% 0.2% 0.3% 1.1% 

毎年受診 761 18.3% 56.0% 20.9% 3.0% 0.3% 0.4% 1.2% 

数回受診 148 13.5% 64.9% 16.2% 4.7% 0.0% 0.0% 0.7% 

１度受診 61 16.4% 55.7% 19.7% 6.6% 0.0% 0.0% 1.6% 

受診経験無 359 22.0% 49.6% 21.7% 3.9% 0.8% 0.0% 1.9% 

とてもよい 117 40.2% 42.7% 14.5% 0.9% 0.0% 0.0% 1.7% 

まあよい 819 20.1% 60.4% 15.1% 2.4% 0.2% 0.2% 1.3% 

どちらともいえない 316 11.7% 55.7% 27.8% 4.4% 0.0% 0.0% 0.3% 

あまりよくない 100 6.0% 46.0% 39.0% 8.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

よくない 19 5.3% 36.8% 21.1% 31.6% 0.0% 5.3% 0.0% 

男　性 618 19.1% 52.6% 20.9% 5.2% 0.2% 0.2% 1.9% 

女　性 809 17.3% 58.8% 19.4% 2.7% 0.5% 0.2% 1.0% 

４０歳代 472 20.6% 58.5% 16.9% 1.9% 0.0% 0.4% 1.7% 

５０歳代 599 19.5% 57.1% 18.5% 3.5% 0.3% 0.2% 0.8% 

６０歳代 278 12.9% 49.3% 29.1% 6.8% 0.4% 0.0% 1.4% 

70歳以上 80 12.5% 56.3% 20.0% 6.3% 2.5% 0.0% 2.5% 

前期高齢者 215 13.0% 51.2% 25.1% 7.0% 1.4% 0.0% 2.3% 

伊　豆 41 29.3% 46.3% 19.5% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

東　部 413 17.7% 51.6% 24.7% 4.1% 0.7% 0.2% 1.0% 

中　部 453 17.4% 58.1% 19.4% 2.6% 0.0% 0.4% 2.0% 

西　部 523 18.4% 58.3% 17.4% 4.2% 0.4% 0.0% 1.3% 

7 23 6 2 0 0 8

15.2% 50.0% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 17.4% 

合　　　計 3,327

加入保険不明者 46

居

住

地

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

居

住

地

他の医療保険加入者 1,434

特

定

健

診

健

康

状

態

性

別

年

齢

別

国民健康保険加入者 1,847

特

定

健

診
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問13 【問11で1の方】受診してよかったこと感じたことはありますか（複数回答可）

＜その他の内訳　n=60＞

時間・税金・費用がもったいない。

受診のメリットはありません。

定期的に病院で血液検査をしていて重複しているので、無駄なお金を使っていると感じる。

良かったことは無い。

検査内容が少なすぎて受ける意味がない。

問題がないので、特に良かったとは感じない。

大腸ポリープ発見。　2件

無関心、人間ドッグのデータで健康管理をしている。

無料で、もう一歩踏み込んだ健診を希望。

良かったと感じることはありませんが、受診するたびに太りすぎを実感します。

すでに医療を受けていたので。

1ヶ月に1度は医院にかかって血圧の薬を使っています。

頭に動脈瘤が見つかった。三年に一回受診していた。

医師の指導の下薬を飲まずに改善できた。指導が大切。

異常があれば精密検査をしていただける。

以前から通院していたので新たな発見は無かった。

お元気教室に参加できた。

会社の健康診断だと思い特定健診とは意識していなかった。

かかりつけの病院で胃カメラ・血液検査をうけている。定期的ではない。

過食を減らし、運動をしなければと思うようになった。

基本健診の方が幅広い項目を受診できたので良かった。

血圧の薬を飲んでいるので、2ヶ月に一回とか診断を受けているので、かかりつけの病院。

健康状態把握のためです。

現在病気治療中で定期的に受診している為各各の数値を気にしている。(心筋梗塞、バイパス手術を行った。)

健診を受けて1ヵ月後に甲状腺が発症した。触診をしたのに発見できなかった。

高血圧で５週に１度通院しているので不要だと思う。

高コレステロール食品を具体的に知ったので好物でも控えるか、食べなくなった。

個人的には何らかの形で定期健診している。

酒の量を減らした。

市から健康体操の連絡も頂いて参加しています。

受診項目がわからないから、ウエストを計っている内容？

身長との比率があると見るのだが、なぜ８５cm以上なのか良くわからない。

体重を落としたり,定期的に人間ドックを行っているので効果は無い。人間ドックの方が詳細に判明する。

動脈硬化が見つかりました。

なかなか自身でいかないので年１回受けます。

入院したので行ってない。

人間ドッグで一緒にやった。

寝たきりにならない様に少しでも努力をすることに気を使っている。

ヘモグロビンが6.1だったのが5.9になった。

夜勤業務にて健康診断もこの特定健診にあてはまるのですか？私は夜勤従事していますので。

予防がすべてだと感じました。

無記入。　　16件

定期的に病院で診ていただいており、病院のほうが細かく検査結果がよくわかるので今回は受けたばかりだったこと

もあり特定健診は受けませんでした。

問15 【問14で1か2の方】理由は何ですか（複数回答可）

＜その他の内訳　n=244＞

会社で受診するので。　　　　　　　228件

人間ドッグの中に含まれているため。　6件

健康診断結果で要観察と言われ、一年後再受診をすすめられた。

健診を受けないと国保に加入している人に迷惑をかけることになると思うので。

受診してみようと思ったから。

特定健診ではないが、5年前乳がんの手術をした為毎年乳がん検診を受けている。

太ってきたため、今までほったらかしにしてきたのでチェックしたいと思いました。

毎年誕生月か翌月にするようにしている。

毎年人間ドックを利用しており、今年退職して国保になって特定健診を利用しました。

老後健康でいたいので。

無記入。
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問16 【問14で3の方】理由は何ですか（複数回答可）

＜その他の内訳　n=137＞

予約をするのが面倒。　　3件

料金が高い/金がかかる。　5件

個人の嗜好まで押し付けがましく"指導"されたくない。

酒は飲む・タバコは吸う・食事は食べ過ぎ・完全なメタボですが、死ぬときは死ぬと健康に気を使う事はありません。

待ち時間が長い。

毎年でなくてもいいと思っている。

健診項目が少ない。

少なすぎる有料でいいからもっと社会保険と同じくらいにして欲しい。

会社で健康診断があるので。　　26件

健診機関が限られているから。　2件

忙しくて受診できなかった。　　5件

健康状態がよいから不要/自分で管理している。　16件

メタボでないと思うので。　　2件

通院中なので必要ない。　23件

人間ドックでメタボリックシンドロームではないから、特定健診は受けなくて良いと言われた。

市の検診は受けている。（頭以外）内（循）・外・整・眼科で定期的に検査がある。

年1回の健診をしている。（特定健診なのかは不明）

地域の健康診断を受けているから。

体調を崩し医院へ行った時、血液検査をしたので。

今年は病院で診てもらったので。

年一回の人間ドックを受診しているので。

健康診断をやった。

通常健診で注意されていないから。

今年１月頃に退職した会社で受診したので。

毎年袋井市から送られてくる健康診断は受診していますが、その中には特定健診は含まれていないと思います。

体が不自由だから迷惑かけるから。

妊娠している為。

躁鬱病の為、その為の受診のみでそれだけで気力なし。

退職したので通知がない。/退職したから。　　7件

お知らせがこない。/言われなかった。　3件

本年途中で社保に変わったため、例年受診する医院を断られた。

私は社会健康保険なので特定健康診査は受けれません。

一年間で健康保険が安定せず、いつ行けばよいかわからなかった。

昨年までは会社員として会社からの案内で健康診断を受けていたので、失業して今回はよくわからなかったから。

仕事を辞めて保険に入っていないので病院に行けない。

途中で保険証が変わってしまったので。

２５年度から特定健診を受ける予定。

前年３月に受診したので、本年度も３月に受診する。

以前のようにガン健診と同じ日、場所で受診したい。

一昨年会社員だった時に受診していたから今年は受けなくても良いと考えたので。

考えている。

健診は本人の自主性に任せること未受診については必要以上に催促しない。

仕事が病院だから仕事中受診している。

体重が少ない。

特定健診+αが必要では？

年齢的にもういいか！の気持ちガン等の重い病気がみつかったら精神的にショックが大きい。

他の病気が見つかったら受診できる病院がなくなってしまうから。

無記入　　7件

医療費が足りないとどんどん保険料が上がっているなか、健診の意味がないくだらない医者と関係者のためで国民の

ためではない。

今回は受けようと思ってはいたが、ついうっかり受診会場の日が過ぎてしまったでも他でまた受けてみようと思って

いる。
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問17 特定健診がどのような体制・内容であれば受診しやすいと思いますか(複数回答可)

＜健診項目が充実しているの内容(n=234)＞

ガン健診　22件

血液検査　16件

眼底/眼科検査　　14件

婦人科健診/乳がん/子宮がん/リュウマチ　13件

胃内視鏡/異の検査　12件

骨密度計測　　　12件

脳ドッグ/脳検査　10件 メタボ/体脂肪検査　2件

心電図　　8件 腎機能検査　　2件

人間ドッグ　　　7件 聴力　　2件

腹部エコー　　6件 ＣＴ　2件

ＰＥＴ検査　　4件 ＭＲＩ

前立腺検査　4件 呼吸器のＣＴ・ＭＲＩ

大腸検査　　4件 歯周病

血管内検診　　3件 歯

腫瘍マーカー　3件 耳・目

レントゲン　3件 リウマチ

尿検査　　3件 循環器のカテーテル

身体計測　2件 心臓ドッグ

後の人につけを残すような行政等はとるべきではない。

お金はある程度取って良いが、オプションのお金があまりにも高い。

健診項目が少なすぎる。

必要ない。

安衛則の第44条？と同じ内容は最低でもやってほしい。

以前より検診項目が自分で希望しないと少なくなりました。

栄養指導の時間がもっとあればと思う。

会社でやるため特に問題はないしかし退職後は心配である。

会社の年1回健康診断を受けているから。

現在の項目でよい。

健診項目を選択できるといいやりたくない項目があると行きにくい。

項目は少ないので＋αとして同時に受診を加える。

保健がきくすべての検査から選択できるのがよい。(基本を除く)

事前に予約をとって受診します。

従来の健康診断でよいと思います。

職場の健診に組み込む。

待ちますが、予約で受けています。

全体的に項目を増やしてほしい。

団体検診といえば大まかではないかという不安もあるが、費用が高いとの不安もある。

駐車場のあるところ。

通常の健診での結果だけではくみ取れない病気（心身症）があり、受診が出来ないから。

定期健診と特定検診にしてください病院によっては特定検診しかやってくれません。

無記入　106件

特定健診で病気の疑い、リスクの高い人には事業所がその責任において受診させたり指導を受けさせた

りするチェック機構。
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問18 どのような広報が特定健診の受診のＰＲに効果的だと思いますか（複数回答可）

＜その他の内容(n=117)＞

必要なし　13件

廃止の制度。

解りません。

市から通知　8件

会社から通知　11件

受診券郵送　19件

ダイレクトメール　5件

テレビ番組　4件

新聞広告　2件

現状で満足　2件

家族のすすめ　2件

友人のすすめ　2件

ネット広告　2件

本人の自覚　4件

医療機関での案内　2件

無料　2件

「特定健診」とういうネーミングをもっとわかりやすくする。

⑬の質問にあてはまれば規定のため。

ｆａｃｅ　ｂｏｏｋ

ＪＡの共済保険から．

ＰＲの効果は薄いのでは。PRすれば増えるという考えが良いのかどうか。

ＰＲはされているけど、行くに行けないので仕方がない。

インセンティブを与えなければ、何を行っても無駄な投資となってしまう。費用対効果を考えて各自治体で検討する。

受けたい人は受ける、受けたくない人は受けない事を明確に。

会社の規定に特定健診を義務付けている会社は優遇されるなど会社案内に明記する。

学校教育で小さい頃から食育、生活リズムを教える。「自分の健康は自分で守る」意識（自律）の普及。

健保組合の広告。

雑誌広告・相談窓口・電話での説明・相談。

実例を挙げ、有名人でうったえる。

受診か否かチェックし直接電話等で受診を勧め受診できない理由等をたずね受診できる方法を提案する。

宣伝よりも自分に返ってくるものがよい。例えば５００円の図書カードがもらえるとか。

誰がどのような検査を受けられるのかがわかりにくい。大きな病院でなく近くの医院で受けられるといいと思う。

地域にある防災用放送を使う。

地区の健康推進員の活動。

長期にわたって受診していない人に電話する。

電車通勤をしているので、車内広告もしたらいかがですか？

どのような方々を対象にされるのかによって方法が変わってくると思います。

日常的に言葉や目から入ってくれば気になるかも？

年金振込み案内の中に同封又は一部印刷して知らせる。

病院、クリニックに通院していればすべてＯＫと思っている方が多いので全員が受診すべきことを広報してほしい。

保険証を人がと届けて特定健診と体の相談をすれば･･･家を見れば人の健康がわかるから。

無記入。　4件

40才以上のすべての人に必要かとは思わない。普段定期受診している人は定期的に検査をしている人が多い為、定期

受診している人に関しては特定健診は不要だと思う．

健康診査受診券に特定健診の受診資格欄を×にしないで○になっていればお金を出しても受診します。ＰＲだけの問

題ではない。

健康ランド内に検診施設を設置すれば気軽に受診できる。つまり受診者が気軽に受診する時間の余裕と態勢になって

いれば良い。何かのついでに検診してもらえれば良い。検診の為だけに時間を取られたくない。

"検診を受けさせる"ような努力ではなくて"自分の体は自分で把握する"という意識を持たせる方向でPRすべきだと思

う。

暇の方（失礼ですがすみません)は常にテレビ、新聞、店内等のお知らせをどこかで目にしていると思います。(今私

自身にゆとりがあるので)フルタイムの方の目線で言わせて頂くと、毎日目のつく所（届くところ）がベストと思い

ます。（例えば公共トイレ等。）

健診を受けることのメリットをしっかり伝える。受けた後のフォローについても知らせる。受けてよかった人の話も

ＰＲに使うと良い。

市町や会社やＣＭなどもう少しＰＲして若い方たちも受けられるようにしたほうがいいと思う。市町に住んでいる人

たち全員に郵送してほしい。国保以外の人たちもできたら健診するようにしたほうがいいと思う。

受診対象者が「受診した方が良いと心から思う」内容のパンフレットを配ること。受診しないと罰則を伴うような脅

し文に似たようなものがあった。受診は自由が前提でなければならない。
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問21 【問20で1の方】特定保健指導の対象となった時に受診する理由は何ですか（複数回答可）

＜その他の内容(n=32)＞

会社で実施。　5件

保健所が訪問。　2件

健康寿命を延ばしたいから。　5件

正しい改善が出来るから。　2件

対象になる時は、専門の人の指導を受ける。　2件

どんなものか知りたいから。　2件　

無料で受けられるについては、有料で管理栄養士の先生よりアドバイスを半年に一度受けています.

行き付けの医者へまず行きます。

家族・その他の今の若い人達に負担をかけたくないから。

家族のことで相談に行ったことがあります。

血圧、その他の心配があるから。

今後の生活の指針とする。医師、看護士のアドバイスで高圧的おどす様な言葉は反発心を生む要因となる。

実際に食事指導を受けたことあり。

指導の対象にはなりたくないが、自分の意思ではなかなか行かない。

自分自身の体調をつかんでおきたいから。

主治医の指導で満足しているが予防の為なら受けたほうが良い。

短時間で済むとありがたい。

パンフレットのみでは実感がない。直接指導が身につく。

無記入　2件
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問22 【問20で2か3の方】特定保健指導の対象となった時に受診しない理由は何ですか（複数回答可）

＜その他の内容(n=131)＞

必要ない。　8件　

面倒。　4件

給料に不満がある公務員はぜひ辞めてほしい、民間に行ってください。

ケガ病気たくさんしてきたからもう病院はヤダ。

食べる楽しみが少なくなる。食べてはいけない物の方が多く、いろいろな物の食べ方を教えない。

直接的な支援はなく、言葉等による表面的な指導でしかないから。

人間には寿命があるんだからほっといてほしい。

半強制的な実施のやり方には疑問がある。一度指導を受けたがもうやりたくないと思った。

公務員を増やさない。医師の指導の方が良い。

人間ドックを受診しているから。　2件

寿命は覚悟しており、他人の世話にならないよう努力している。　2件

異常があったら受診する。　2件

知識があるから。　2件　

今の生活習慣で健康を維持できるから。　2件

受診する場所が遠いから。　2件

かかりつけ医がいるから。　6件

金銭負担が無理。　2件

自己管理できているから。　9件

指導を守る自信がない。　7件

指導内容のパンフレット等により。　2件

スタッフが正確にアドバイスしてくれるのか疑問。　2件

定期的に医療機関を受診しているから。　21件

一人で行動出来ない。　6件　

病気によっては受診。　2件

わかっているつもり。　11件

ある程度自分で改善するようにする。アドバイスを受ける事がストレスにならないように知識を持ち受けたい。

医師が適切に指導してくれるから。

今は元気だから。

受けるだけではだめだから、自分も病院に行く相談して自分でも努力しないといけない。

栄養指導・運動指導すでに受けています。病院で一ヶ月ごとに検査を受けています。（血液・尿・レントゲン他）

簡単な事は大体知識としてあるので、もっと深く知りたい。

金銭面もどれくらいかかるかわからない。

現在入院中。

再度専門医に話を聞いて自分で納得してから決めたい為。

仕事、時間とれないと思う。

指導を受けるような状態にならないと思うので。

市内ではなく、他市まで出向かなければならないから。

障害あり、聞き取りが難しい。

職場に自転車こぎの機械があるとか、朝の打ち合わせで指導員の話があるほうが現実的だと思う。

その時に意欲があれば受けると思う。

間違いなく指導の対象になると思うので不安というか濁したいところ。

無記入　8件 8

適度な運動をしてとか、このような食品は食べないようにとかは言われるが、コレステロールを下げてくれる食品は

教えてくれない。言うことは同じ。

特定健診自体、少し面倒に思いながら行くところもある。さらに保健指導までとなると・・・という感じがしていま

す。書面でもらう事があればきちんと読みたいと思います。指導員となると何となく苦手です。
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問23 特定保健指導を受ける場合、あなたにとって受けやすい方法はどれですか(複数回答可）

＜その他の内容(n=131)＞

受けたくない。　4件

会社で受ける為、必要なし。　2件

必要ない。　6件

特定健診を受診した医療機関での指導は、市が違うので遠くて大変です。(沼津市)

自宅訪問による指導は不快ですのでやめてほしい。

自宅より保健センターまでのアクセスが遠い。

自分の生活まで他人に迷惑をかけたくない。生活態度が至らないで病気になった場合は病院に行くと思う。

いらない。お金の無駄。

会社が時間を許可する体制が必要。　2件

かかりつけ医での指導。　7件

近隣の病院での指導。　2件

健診結果と同時指導。　2件

公民館等、自宅近くの公共施設で受けられるようにして欲しい。　4件

自宅近くの会場。　2件

指導内容に応じた場所。　2件

休日と指導日が合ったら受ける。　2件

電話、文書による指導・説明。　6件　

人間ドックを受診した医療機関での指導。　3件

ホームページ・Ｅメール。　5件　

歩けるうちは人間ドックにての受診です。

家の近くの病院がよいけれど、どこでやっているかわからない。病院を変えるという事が違う時もある。

行き付けの開業医で予約なしで指導。

街頭演説でよし、マイク持って家の中にも聞こえるように話したらよい。

結果が悪い時は、具体的に治療を勧めてほしい。

交通が不便なため自分の体調を判断しながら生活しています。

国保加入者のみが回答すればよいのでは。

自由な時間で電話で対応してくれて電話での指導を受けやすい。

職場全体への日ごろの指導をする。対処ではなく、予防をかんがえるべきだ。

市立病院で受診した場合、管理栄養士等居るのでわかりやすく指導してくれるので助かります。（リハビリ）

専門医の話を聞くこと。

送迎車ありは助かります。

その為だけに時間と労力を使いたくないので、とにかく何かのついでに受けられれば良い。

短時間で終わるようにしてほしい。指導の工夫をしてほしい。

透析を受けいている病院。

とりあえず電話などで夜間などに指導。その後、職場や自宅へ訪問。

日曜日の休日なので、保健指導には仕事を休んで行かなければならない。

病院の先生に相談。

複数から選べる方法がよい。積極的に動ける時は公的場所がよいし、動きにくい時は訪問というように。

富士市。　まちづくりセンターが家から近くて受けやすい。

プライベートが守れることが第一。

待ち時間を短く予約制などであれば良いと思う。

町役場より保健士が来て指導してくれる。

無料。

予約なしでいつでも受けられればよいと思う。

料理教室など4・5回やってほしい。

今、朝のみ障害のある方の訪問ヘルパーですが、自宅への訪問指導があると（その人も糖尿)一緒に指導受けられる。

無記入　8件

同じ場所での指導は行かなければならない。訪問されるなどプレッシャーがかかるのでその時の状況で。（今回は保

健センターへ、次回は自宅へなど）場所を一定にしない。

特定健診ではありませんが、生活機能検査の結果で自宅へ訪問するということを聞いた。義母は嫌だと今年は検査を

記入しませんでした。

申し訳ないですが、個人的にはあり得ないことでして。万が一ガンでも自らの生き方が誤っていた訳です。治療せず

死にます。

 

 

 

 

 

 


